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O6partHo, npetnocTasumo aa noctoju ¢ € IF Tako ga je p(c) = 0.
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deg(z — ¢) < degp(x) ndegg(z) < degp(x). Dakne, nonuHom p(z)
je ceoarbms. [

Mpumep

IMpumeTumo Aa je nonmHom x% — 2 € Q[x] HecBoaLMB, AOK MOSMHOM
12 — 2 € R[z] jecte ceoarsms, jep je 22 — 2 = (z — V/2)(x + V/2).
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O6paTHo, npeTrnocTtasumo aa noctoju ¢ € IF Tako pa je p(c) = 0.
Wmamo pa (z — ¢) | p(x), maje p(x) = q(c) - (x — c¢), rae je

deg(x — ¢) < degp(x) ndegq(z) < degp(x). Dakne, nonuHom p(x)
je ceoarbms. [

Mpumep

IMpumeTumo Aa je nonmHom x% — 2 € Q[x] HecBoaLMB, AOK MOSMHOM
12 — 2 € R[z] jecte ceoarsms, jep je 22 — 2 = (z — V/2)(x + V/2).
Mormrom 2% + 1 € R[x] je Hecsoarsus, a x> + 1 € C|x] je cRoarbMB
nonmtowm, jep je x2 + 1 = (z — i) (z + i).

MpeTtxoaHo TBphHewe (cMep —) He BaXK 3a NonMHoMe cteneHa Beher og,
3, Tj. nonuHom cTeneHa Beher og, 3 Moxe 6UTK cBoarbLMB Hag I nako
Hema kopeH y I, wiTo nokasyje cnepehu npumep.
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Anre6apcki 3aTBOpeHa norba BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa
;

Mpumep
lMocmartpajmo npumep
i+ 2?2+ 1=(22+ 1) -22= (22 —z+ 1)(2? + 2+ 1) kojuje

ceoarbus Hag R, amm 2t + 22 + 1 Hema kopeH y R (jep 2 —x+1mu
22 + 2 + 1 Hemajy kopeH y R).

«O0>» «F»r « >
;
JuneapHa anre6pa 1

A
;
MM® Kparyjesaly
e

it

v

a
it
it




CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLecTpyku kopeHu nonnHoma
!

Mpumep
lMocmartpajmo npumep

4 +1=(?+1)2-22=(2®>—z+1)(z?+z+1) kojuje
ceoarbus Hag R, amm 2t + 22 + 1 Hema kopeH y R (jep 2 —x+1mu
22 +z+1 Hemajy kopeH y R).

[okasyjema gBa nomohHa TBpheHa (fieme), koja cy aHarnorHa
ogroeapajyhum TBphernma 3a npocte 6pojese:

«O0>» «F»r «
; ;
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly
e

it
v
a
it

>

PLN G4




CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLecTpyku kopeHu nonnHoma
!

Mpumep

lMocmartpajmo npumep

4 +1=(?+1)2-22=(2®>—z+1)(z?+z+1) kojuje
ceogrbus Hag R, arm x* + 22 + 1 Hewma kopeH y R (jep 2 —x+1mu
22 +z+1 Hemajy kopeH y R).

[okasyjema gBa nomohHa TBpheHa (fieme), koja cy aHarnorHa
ogroeapajyhum TBphernma 3a npocte 6pojese:

Nema 1. Axo je p(z) € F[x] HecBoarbue nonuHom u g(z) € Fx]
npouasorbaH, Taga je unn NZD(p(z), ¢(x)) = 1 wnm p(z) | q(z).

«O0>» «F>» «E» « > E QR
;

;
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly

s




CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Mpumep

lMocmartpajmo npumep

42?2 +1=(24+12—-22=(2%2 -2+ 1) (2% +x+1) kojuje
ceoamus Hag R, amm z* + 22 + 1 Hema kopeH y R (jep 22—x+1mu
22 +z+1 Hemajy kopeH y R).

[okasyjema gBa nomohHa TBpheHa (fieme), koja cy aHarnorHa
ogroeapajyhum TBphernma 3a npocte 6pojese:

Nema 1. Axo je p(z) € F[x] HecBoarbue nonuHom u g(z) € Fx]
npomssorbaH, Taga je unn NZD(p(x), ¢(z)) = 1 umm p(z) | q(x).

Hokas. Heka je d(x) = NZD(p(x), q(x)) v Heka je p(x) HecBoabUB
MOMMHOM.

«O0>» «F>» «E» « >

PLN G4

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Mpumep

lMocmartpajmo npumep

42?2 +1=(24+12—-22=(2%2 -2+ 1) (2% +x+1) kojuje
ceoamus Hag R, amm z* + 22 + 1 Hema kopeH y R (jep 22—x+1mu
22 +z+1 Hemajy kopeH y R).

[okasyjema gBa nomohHa TBpheHa (fieme), koja cy aHarnorHa
ogroeapajyhum TBphernma 3a npocte 6pojese:

Nema 1. Axo je p(z) € F[x] HecBoarbue nonuHom u g(z) € Fx]
npomssorbaH, Taga je unn NZD(p(x), ¢(z)) = 1 umm p(z) | q(x).

Hokas. Heka je d(x) = NZD(p(x), q(x)) v Heka je p(x) HecBoabUB
nonmHom. Kako d(x) | p(x), 7o je d(x) TpuBmujanHm genvnau.

«O>» «F)» «

it
v
a
it

» = 9ac

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Mpumep

lMocmartpajmo npumep

42?2 +1=(24+12—-22=(2%2 -2+ 1) (2% +x+1) kojuje
ceoamus Hag R, amm z* + 22 + 1 Hema kopeH y R (jep 22—x+1mu
22 +z+1 Hemajy kopeH y R).

[okasyjema gBa nomohHa TBpheHa (fieme), koja cy aHarnorHa
ogroeapajyhum TBphernma 3a npocte 6pojese:

Nema 1. Axo je p(z) € F[x] HecBoarbue nonuHom u g(z) € Fx]
npomssorbaH, Taga je unn NZD(p(x), ¢(z)) = 1 umm p(z) | q(x).

Hokas. Heka je d(x) = NZD(p(x), q(x)) v Heka je p(x) HecBoabUB
nonmHom. Kako d(x) | p(x), 7o je d(x) TpueujanHm agermnau. fakne,

nmamo aa je d(x) koHcTaHTaH nonuHom uim d(z) = cp(x) 3a Heko
ce T\ {0}

«O>» «F)» « > <

» = 9ac

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Mpumep

lMocmartpajmo npumep

42?2 +1=(24+12—-22=(2%2 -2+ 1) (2% +x+1) kojuje
ceoamus Hag R, amm z* + 22 + 1 Hema kopeH y R (jep 22—x+1mu
22 +z+1 Hemajy kopeH y R).

[okasyjema gBa nomohHa TBpheHa (fieme), koja cy aHarnorHa
ogroeapajyhum TBphernma 3a npocte 6pojese:

Nema 1. Axo je p(z) € F[x] HecBoarbue nonuHom u g(z) € Fx]
npomssorbaH, Taga je unn NZD(p(x), ¢(z)) = 1 umm p(z) | q(x).

Hokas. Heka je d(x) = NZD(p(x), q(x)) v Heka je p(x) HecBoabUB
nonmHom. Kako d(x) | p(x), 7o je d(x) TpueujanHm agermnau. fakne,
nmamo aa je d(x) koHcTaHTaH nonuHom uim d(z) = cp(x) 3a Heko

c € F\ {0}. Taga je d(x) = 1 360r HopmuparocT umm (cp(x)) | ¢(x),

«O>» «F)» « > < >

PLN G4

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Mpumep

lMocmartpajmo npumep

42?2 +1=(24+12—-22=(2%2 -2+ 1) (2% +x+1) kojuje
ceoamus Hag R, amm z* + 22 + 1 Hema kopeH y R (jep 22—x+1mu
22 +z+1 Hemajy kopeH y R).

[okasyjema gBa nomohHa TBpheHa (fieme), koja cy aHarnorHa
ogroeapajyhum TBphernma 3a npocte 6pojese:

Nema 1. Axo je p(z) € F[x] HecBoarbue nonuHom u g(z) € Fx]
npomssorbaH, Taga je unn NZD(p(x), ¢(z)) = 1 umm p(z) | q(x).

Hokas. Heka je d(x) = NZD(p(x), q(x)) v Heka je p(x) HecBoabUB
nonmHom. Kako d(x) | p(x), 7o je d(x) TpueujanHm agermnau. fakne,
nmamo aa je d(x) koHcTaHTaH nonuHom uim d(z) = cp(x) 3a Heko

c € F\ {0}. Tapaje d(z) = 1 36or HopmupaHoctv nnm (cp(x)) | ¢(x),
ogHocHo NZD(p(x), q(x)) = 1 wnm p(z) | q(x). O

«O>» «F)» « > < >

PLN G4

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

NPOu3BOIbHU, Taaa

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Nema 2. Ako je p(x) € IF[x] HecBogrbus, a g(z), h(x) € Flz]

p(@) | (9(x) - h(z)) = p(z) [ 9(z) vV p(z) | h(z).

«O» «F»r « > < > E HAR
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

NPOu3BOIbHU, Taaa

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Nema 2. Ako je p(x) € IF[x] HecBogrbus, a g(z), h(x) € Flz]

p(@) | (9(x) - h(z)) = p(z) [ 9(z) vV p(z) | h(z).

[okas. Heka je p(z) necsopreme u p(z) | (g(z) - h(z))

«O» «F»r « > < > E HAR
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

NPOu3BOIbHU, Taaa

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Nema 2. Ako je p(x) € IF[x] HecBogrbus, a g(z), h(x) € Flz]

p(x) | (9(z) - h(z)) = p(z) | 9(z) V p(z) | h(z).
[okas. Heka je p(z) HecBoarbme u p(x)
Mpetnoctasumo aa p(x) 1 g(x),

| (9(z) - h(z)).

«O0>» «F»r « » < » =] Q>
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

NPOu3BOIbHU, Taaa

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Nema 2. Ako je p(x) € IF[x] HecBogrbus, a g(z), h(x) € Flz]

p(@) | (9(z) - h(x)) = p(z) | g(x) V p(z) | h(z).
[okas. Heka je p(z) Hecsoarbue u p(x) |
Mpetnoctasumo aa p(x) 1 g(x), na 3akrbydyjemo aa je
NZD(p(z), g(x)) = 1 Ha ocHoBy neme 1.

(9(x) - h(z)).

«O>» «Fr « > < > E HAR
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
;

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Nema 2. Ako je p(x) € IF[x] HecBogrbus, a g(z), h(x) € Flz]
Npou3BOIbHY, Tapa

p(@) | (9(x) - h(z)) = p(z) [ 9(z) vV p(z) | h(z).

[okas. Heka je p(z) necsopreme u p(z) | (g(x) - h(z)).
Mpetnoctasumo aa p(x) 1 g(x), na 3akrbydyjemo aa je
NZD(p(z), g(z)) = 1 Ha ocHoBy neme 1. U3 Teopeme o Hajsehem

3ajenHuukom genvouy umamo aaje 1 = so(z) - p(x) + to(z) - g(x) 3a
Heko so(z), to(z) € Flz].

JuneapHa anre6pa 1

«O>» «Fr « > < > E HAR
;

MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
;

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Nema 2. Ako je p(x) € IF[x] HecBogrbus, a g(z), h(x) € Flz]
Npou3BOIbHY, Tapa

p(@) | (9(x) - h(z)) = p(z) [ 9(z) vV p(z) | h(z).

[okas. Heka je p(z) necsopreme u p(z) | (g(x) - h(z)).
Mpetnoctasumo aa p(x) 1 g(x), na 3akrbydyjemo aa je

NZD(p(z), g(z)) = 1 Ha ocHoBy neme 1. U3 Teopeme o Hajsehem

3ajenHuukom genvouy umamo aaje 1 = so(z) - p(x) + to(z) - g(x) 3a
Heko So(z), to(z) € F[z]. fakne, nmamo pa je

h(z) = h(z) -1

«O0>» «F»r «
;
JuneapHa anre6pa 1

[ > E DA®
;
MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
!

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Nema 2. Ako je p(x) € IF[x] HecBogrbus, a g(z), h(x) € Flz]
Npou3BOIbHY, Tapa

p(@) | (9(x) - h(z)) = p(z) [ 9(z) vV p(z) | h(z).

[okas. Heka je p(z) necsopreme u p(z) | (g(x) - h(z)).
Mpetnoctasumo aa p(x) 1 g(x), na 3akrbydyjemo aa je

NZD(p(z), g(z)) = 1 Ha ocHoBy neme 1. U3 Teopeme o Hajsehem
3ajenHuukom genvouy umamo aaje 1 = so(z) - p(x) + to(z) - g(x) 3a
Heko So(z), to(z) € F[z]. fakne, nmamo pa je

h(z) = h(z) -1

= h(z) - (s0(x) - p(x) + to(2) - ()

«O>» «Fr « >« > E HAR
;
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

T
NpPoOn3BOJbHU, Tada

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Nema 2. Ako je p(x) € IF[x] HecBogrbus, a g(z), h(x) € Flz]

p(z) | (g(z) - h(z)) = p(z) | g(z)

p(z) | h(z).

[okas. Heka je p(z) necsopreme u p(z) | (g(x) - h(z)).
Mpetnoctasumo aa p(x) 1 g(x), na 3akrbydyjemo aa je
NZD(p(z), g(z)) = 1 Ha ocHoBy neme 1. U3 Teopeme o Hajsehem
3ajegHuuYKoM aenvoly umamo Aa je 1 = so(z)
Heko So(z), to( ) € F[z]. Bakne, nmamo pa je
( ) = h(z) -1
h(z) - (so() -

(

(x) 4+ to(x) - g(x) 3a
p(z) +to(z) - g(2))
—80( )p(z)h(z) + to(z) (h(z)g(x))

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»r «

> =]

PLN G4

MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MoNnHOMa
Nema 2. Ako je p(x) € IF[x] HecBogrbus, a g(z), h(x) € Flz]
Npou3BOIbHY, Tapa

p(@) | (9(x) - h(z)) = p(z) [ 9(z) vV p(z) | h(z).

[okas. Heka je p(z) necsopreme u p(z) | (g(x) - h(z)).
Mpetnoctasumo aa p(x) 1 g(x), na 3akrbydyjemo aa je
NZD(p(z), g(z)) = 1 Ha ocHoBy neme 1. U3 Teopeme o Hajsehem
3ajegHuuYKoM aenvoly umamo Aa je 1 = so(z)

Heko So(z), to( ) € F[z]. Bakne, nmamo pa je
( ) = h(z) -1

h(z) - (so() -
= so(z)p(x

(@)p(

= so(z)p

p(x) +to(x) - g(z) sa
p(@) +to(z) - g(x))
() + to(x)(h(x)g(x))
z)h(z) + to(z)(q(x)p(x))

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F>» «E» « >

PLN G4

;
MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLecTpyku kopeHu nonnHoma
!

Nema 2. Ako je p(x) € IF[x] HecBogrbus, a g(z), h(x) € Flz]
Npou3BOIbHY, Tapa

p(@) | (9(x) - h(z)) = p(z) [ 9(z) vV p(z) | h(z).

[okas. Heka je p(z) necsopreme u p(z) | (g(x) - h(z)).
Mpetnoctasumo aa p(x) 1 g(x), na 3akrbydyjemo aa je

NZD(p(z), g(z)) = 1 Ha ocHoBy neme 1. U3 Teopeme o Hajsehem
3ajenHuukom genvouy umamo aaje 1 = so(z) - p(x) + to(z) - g(x) 3a
Heko So(z), to(z) € F[z]. fakne, nmamo pa je

= (so(x)h(z) + to(z)q(z))p(z).

«O0>» «F>» «E>» « > E HAR

;
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MoNnHOMa
Nema 2. Ako je p(x) € IF[x] HecBogrbus, a g(z), h(x) € Flz]
Npou3BOIbHY, Tapa

p(@) | (9(x) - h(z)) = p(z) [ 9(z) vV p(z) | h(z).

[okas. Heka je p(z) necsopreme u p(z) | (g(x) - h(z)).
Mpetnoctasumo aa p(x) 1 g(x), na 3akrbydyjemo aa je
NZD(p(z), g(z)) = 1 Ha ocHoBy neme 1. U3 Teopeme o Hajsehem
3ajegHuuYKoM aenvoly umamo Aa je 1 = so(z)
Heko So(z), to( ) € F[z]. Bakne, nmamo pa je
( ) = h(z) -1
h(z) - (so(x) - p(x) + to(z) -
= so(x)p(x)h(z) + to(x )
= so(z)p(x)h(z) + to(x
= (so(@)h(x) + to(x ) (
Raxne, p(z) | h(z). O

JuneapHa anre6pa 1

p(x) +to(z) - g(z) 3a
9(z))

«O0>» «F>» «E» « >

PLN G4

;
MM® Kparyjesaly



e
CBOHH:MBOCT nonnuHoma AnreEapCKM 3aTBoOpeHa norea BMLUECprKM KOpeHn nonnHoma
:
:
apuTMEeTUKE.

Cnepeha TeopeMe je nosHaTa kao TeopeMa AyarnHa OCHOBHOM CTaBy

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
!

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Cnepeha TeopeMe je nosHaTa kao TeopeMa AyarnHa OCHOBHOM CTaBy
apuUTMETUKE.

Teopema

Csaku normHom p(z) € x| crenenan > 1 ce moxe jeguHcTseHo, 4o
penocrnieaa aktopa, npeacTtaBuTu y 0bmky

p(z) = ap1(z)p2(x) ... pr(z), gea € F\ {0} upi(z),...,pr(x) cy
HecsoArbusy Hopmmupanu nonuHomu y I [x| (He obasesHo paanuuty).

«O0>» «F»r «
;

it
v
a
it

4

A
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Anre6apcki 3aTBOpeHa norba BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

:
Cnepeha TeopeMe je nosHaTa kao TeopeMa AyarnHa OCHOBHOM CTaBy
apuUTMETUKE.

Teopema

Csaku normHom p(z) € x| crenenan > 1 ce moxe jeguHcTseHo, 4o
penocnieaa akTopa, npeacTtaBuTv y 0bnmky

p(z) = ap1(z)p2(x) ... pr(z), gea € F\ {0} upi(z),...,pr(x) cy
HecsoArbusy Hopmmupanu nonuHomu y I [x| (He obasesHo paanuuty).

Hokas. [pBO, AOKaXNMO €raucTeHuUmjy TakBor NnpeacTaBbata
nonuHoma p(x).

«O0>» «F»r «
; ;
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly
e
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v
a
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Cnepeha TeopeMe je nosHaTa kao TeopeMa AyarnHa OCHOBHOM CTaBy
apuUTMETUKE.

Teopema

Csaku normHom p(z) € x| crenenan > 1 ce moxe jeguHcTseHo, 4o
penocnieaa akTopa, npeacTtaBuTv y 0bnmky

p(@) = ap1 (@)pa(2) ...y (2), rae @ € F\ {0} upr (@), ., pr(z) ey
HecsoArbusy Hopmmupanu nonuHomu y I [x| (He obasesHo paanuuty).

Hokas. [pBO, AOKaXNMO €raucTeHuUmjy TakBor NnpeacTaBbata

nonuHoma p(z). [okas 3BOAUMO TPaHCHUHUTHOM UHAYKLMOM MO
creneHy n nonnHoma p(z).

«O>» «F)» «

it
v
a
it

> = DA
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Cnepeha TeopeMe je nosHaTa kao TeopeMa AyarnHa OCHOBHOM CTaBy
apuUTMETUKE.

Teopema

Csaku normHom p(z) € x| crenenan > 1 ce moxe jeguHcTseHo, 4o
penocnieaa akTopa, npeacTtaBuTv y 0bnmky

p(z) = ap1(x)p2(z) ... pr(z), raea € F\ {0} upi(z),...,pr(x) cy

HecsoArbusy Hopmmupanu nonuHomu y I [x| (He obasesHo paanuuty).

Hokas. [pBO, AOKaXNMO €raucTeHuUmjy TakBor NnpeacTaBbata

nonuHoma p(z). [okas 3BOAUMO TPaHCHUHUTHOM UHAYKLMOM MO
creneHy n nonnHoma p(z).

» Heka je nonuHom p(z) cteneHan = 1,

«O>» «F)» «

it
v
a
it

> = DA
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Cnepeha TeopeMe je nosHaTa kao TeopeMa AyarnHa OCHOBHOM CTaBy
apuUTMETUKE.

Teopema

Csaku normHom p(z) € x| crenenan > 1 ce moxe jeguHcTseHo, 4o
penocnieaa akTopa, npeacTtaBuTv y 0bnmky

p(@) = ap1 (@)pa(2) ...y (2), rae @ € F\ {0} upr (@), ., pr(z) ey
HecsoArbusy Hopmmupanu nonuHomu y I [x| (He obasesHo paanuuty).

Hokas. [pBO, AOKaXNMO €raucTeHuUmjy TakBor NnpeacTaBbata

nonuHoma p(z). [okas 3BOAUMO TPaHCHUHUTHOM UHAYKLMOM MO
creneHy n nonnHoma p(z).

» Heka je nonHom p(x) cteneHa n = 1, ogHOCHO Heka je
p(x) =ax+b=a(r+a'b),rnejepi =z +a 'bje
~—_———

=DP1
HOpPMUpPaH 1 HecBoA/bUB NOJIMHOM.

«O>» «F)» «

it
v
a
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> = DA
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Cnepeha TeopeMe je nosHaTa kao TeopeMa AyarnHa OCHOBHOM CTaBy
apuUTMETUKE.

Teopema

Csaku normHom p(z) € x| crenenan > 1 ce moxe jeguHcTseHo, 4o
penocnieaa akTopa, npeacTtaBuTv y 0bnmky

p(@) = ap1 (@)pa(2) ...y (2), rae @ € F\ {0} upr (@), ., pr(z) ey
HecsoArbusy Hopmmupanu nonuHomu y I [x| (He obasesHo paanuuty).

Hokas. [pBO, AOKaXNMO €raucTeHuUmjy TakBor NnpeacTaBbata

nonuHoma p(z). [okas 3BOAUMO TPaHCHUHUTHOM UHAYKLMOM MO
creneHy n nonnHoma p(z).

» Heka je nonHom p(x) cteneHa n = 1, ogHOCHO Heka je
p(x) =ax+b=a(r+a'b),rnejepi =z +a 'bje
~—_———

=DP1
HOpPMUMPaH 1 HeCBOAIbLMB NonMHOM. Jakne, 6asa nHaykumje Baxu.

«O>» «F)» «

> <

> = DA
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Cnepeha TeopeMe je nosHaTa kao TeopeMa AyarnHa OCHOBHOM CTaBy
apuUTMETUKE.

Teopema

Csaku normHom p(z) € x| crenenan > 1 ce moxe jeguHcTseHo, 4o
penocnieaa akTopa, npeacTtaBuTv y 0bnmky

p(@) = ap1 (@)pa(2) ...y (2), rae @ € F\ {0} upr (@), ., pr(z) ey
HecsoArbusy Hopmmupanu nonuHomu y I [x| (He obasesHo paanuuty).

Hokas. [pBO, AOKaXNMO €raucTeHuUmjy TakBor NnpeacTaBbata
nonMHoma p(a:) [okas n3sogMmMo TpaHCPUHUTHOM MHAYKLMOM MO
creneHy n nonnHoma p(z).

» Heka je nonHom p(x) cteneHa n = 1, ogHOCHO Heka je
p(x) =ax+b=a(r+a'b),rnejepi =z +a 'bje
~—_———
=p1
HOpMUpPaH 1 HecBoArbLMB NonuHoM. [lakne, 6a3a nHaykumje Baxu.

> npeTI'IOCTaBVIMO Aa TBphel-be BaXXM 3a CBe NQJWMHQMSE GTeneHa ,
TNuneapra anre6pMaHEr O,D, n.

PLN G4

MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Cnepeha TeopeMe je nosHaTa kao TeopeMa AyarnHa OCHOBHOM CTaBy
apuUTMETUKE.

Teopema

Csaku normHom p(z) € x| crenenan > 1 ce moxe jeguHcTseHo, 4o
penocnieaa akTopa, npeacTtaBuTv y 0bnmky

p(@) = ap1 (@)pa(2) ...y (2), rae @ € F\ {0} upr (@), ., pr(z) ey
HecsoArbusy Hopmmupanu nonuHomu y I [x| (He obasesHo paanuuty).

Hokas. [pBO, AOKaXNMO €raucTeHuUmjy TakBor NnpeacTaBbata
nonMHoma p(a:) [okas n3sogMmMo TpaHCPUHUTHOM MHAYKLMOM MO
creneHy n nonnHoma p(z).

» Heka je nonHom p(x) cteneHa n = 1, ogHOCHO Heka je
p(x) =ax+b=a(r+a'b),rnejepi =z +a 'bje
~—_———
=p1
HOpMUpPaH 1 HecBoArbLMB NonuHoM. [lakne, 6a3a nHaykumje Baxu.

> npeTI'IOCTaBVIMO Aa TBphel-be BaXXM 3a CBe NQJWMHQMSE GTeneHa ,
TNuneapra anre6pMaHEr O,D, n.

PLN G4

MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

» [okaxnmo Aa TBphere Baxku 1 3a nonuHom p(z) ctenena n > 1.
Pasnuknyjemo asa cny4aja.

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BuLecTpyku kopeHu nonnHoma
» [okaxnmo Aa TBphere Baxku 1 3a nonuHom p(z) ctenena n > 1.
Pasnuknyjemo asa cny4aja.

(1) Axo je p(z) HecoarbuB,

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

» [okaxnmo Aa TBphere Baxku 1 3a nonuHom p(z) ctenena n > 1.
Pasnuknyjemo asa cny4aja.

(1) Axo je p(z) Hecoamsus, p(x) = ag + a1z + -+ - + anx™, an # 0,

Tana je p(x) = a,p1, rAe je p1 = a,tao + a, tarx 4 - - + 3"
HecBOAIbMB N HOPMUPaH NOJTUHOM.

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

:
» [okaxumo aa Tephere Baxu n 3a nonnHoM p(x) cteneHa n > 1.
Pasnuknyjemo asa cny4aja.

(1) Axo je p(z) Hecoamsus, p(x) = ag + a1z + -+ - + anx™, an # 0,
Tapaje p(z) = a,p1, rae je p1 = a, tag + ay ey + -+ 2"

HECBOAIbYB 1 HOPMMPAH MOMMHOM.
(2) Axo je p(z) ceoarbms,

JuneapHa anre6pa 1

«O>» «Fr « > < > DQq
;

MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

:
» [okaxumo aa Tephere Baxu n 3a nonnHoM p(x) cteneHa n > 1.
Pasnuknyjemo asa cny4aja.

(1) Axo je p(z) Hecoamsus, p(x) = ag + a1z + -+ - + anx™, an # 0,
Tana je p(x) = a,p1, rAe je p1 = a,tao + a, tarx 4 - - + 3"
HEeCBOAILUB Y HOPMUPAH NOMMHOM.

(2) Axo je p(x) ceoarbms, Tj. p(x) = g(x)h(x), rae je

degg(z) < n,degh(z) < n. Tapa, O MHAYKTUBHOj XMMNOTE3M
nMamo fja Baxm

«O0>» «F»r «
;
JuneapHa anre6pa 1

> A
;
MM® Kparyjesaly
e

it
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
!

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa
;

:
» [okaxumo aa Tephere Baxu n 3a nonnHoM p(x) cteneHa n > 1.
Pasnuknyjemo asa cny4aja.

(1) Axo je p(z) Hecoamsus, p(x) = ag + a1z + -+ - + anx™, an # 0,
Tana je p(x) = a,p1, rAe je p1 = a,tao + a, tarx 4 - - + 3"
HEeCBOAILUB Y HOPMUPAH NOMMHOM.

(2) Axo je p(x) ceoarbms, Tj. p(x) = g(x)h(x), rae je

degg(z) < n,degh(z) < n. Tapa, O MHAYKTUBHOj XMMNOTE3M
nMamo fja Baxm

g(x) = bp1(x) ... pr(x),

«O0>» «F»r « » Q>
;
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e

it

v

a

it
it




CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
!

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa
;

:
» [okaxumo aa Tephere Baxu n 3a nonnHoM p(x) cteneHa n > 1.
Pasnuknyjemo asa cny4aja.

(1) Axo je p(z) Hecoamsus, p(x) = ag + a1z + -+ - + anx™, an # 0,
Tana je p(x) = a,p1, rAe je p1 = a,tao + a, tarx 4 - - + 3"
HECBOATBUMB 1 HOPMUPAH MOMMHOM.

(2) Axo je p(x) ceoarbms, Tj. p(x) = g(x)h(x), rae je
degg(z) < n,degh(z) < n. Tapa, O MHAYKTUBHOj XMMNOTE3M
“Mamo fa Baxku

g(x) =bpi(z)...pr(x), h(x) = cprr1(x) ... pr(x),

«O0>» «F»r « » Q>
;
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e

it

v

a

it
it




CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLecTpyku kopeHu nonnHoma
!

» [okaxumo aa Tephere Baxu n 3a nonnHoM p(x) cteneHa n > 1.
Pasnuknyjemo asa cny4aja.

(1) Axo je p(z) Hecoamsus, p(x) = ag + a1z + -+ - + anx™, an # 0,
Tana je p(x) = a,p1, rAe je p1 = a,tao + a, tarx 4 - - + 3"

HECBOATBUB 1 HOPMUPAH MOMMHOM.

Axo je p(x) ceogrbus, Tj. p(z) = g(z)h(x), rae je

degg(z) < n,degh(z) < n. Tapa, O MHAYKTUBHOj XMMNOTE3M

nMamo fja Baxm

g(x) =bp1(x)...px(x), h(z) = cpry1(z) ... pr(2), roe cy

b# 0uc# 0uceup;(r) cy HOPMUPaAHM N HECBOABUBM
NonMHOMMU,

(2

~

«O0>» «F»r « Q>
;
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e

it
v

a

it

>




CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLecTpyku kopeHu nonnHoma

» [okaxumo aa Tephere Baxu n 3a nonnHoM p(x) cteneHa n > 1.
Pasnuknyjemo asa cny4aja.

(1) Axo je p(z) Hecoamsus, p(x) = ag + a1z + -+ - + anx™, an # 0,
Tana je p(x) = a,p1, rAe je p1 = a,tao + a, tarx 4 - - + 3"
HECBOATBUB 1 HOPMUPAH MOMMHOM.

Axo je p(x) ceogrbus, Tj. p(z) = g(z)h(x), rae je

degg(z) < n,degh(z) < n. Tapa, O MHAYKTUBHOj XMMNOTE3M
nMamo fja Baxm

g(x) =bp1(x)...px(x), h(z) = cpry1(z) ... pr(2), roe cy

b# 0uc# 0uncsnp;(x) cy HOPMUPAHN M HECBOATBUBM
nonuMHOMU, Na je

(2

~

p(x) = g(z) - h(x) = (b-c) pr() ... pr(¥)prr1 () . .. pr (),

=a
roe je a = be # 0, wro je u Tpebaro nokasartu.

«O0>» «F>» «E>» « > E HAR
;

;
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly




CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLecTpyku kopeHu nonnHoma

» [okaxumo aa Tephere Baxu n 3a nonnHoM p(x) cteneHa n > 1.
Pasnuknyjemo asa cny4aja.

(1) Axo je p(z) Hecoamsus, p(x) = ag + a1z + -+ - + anx™, an # 0,
Tana je p(x) = a,p1, rAe je p1 = a,tao + a, tarx 4 - - + 3"
HECBOATBUB 1 HOPMUPAH MOMMHOM.

Axo je p(x) ceogrbus, Tj. p(z) = g(z)h(x), rae je

degg(z) < n,degh(z) < n. Tapa, O MHAYKTUBHOj XMMNOTE3M
nMamo fja Baxm

g(x) =bp1(x)...px(x), h(z) = cpry1(z) ... pr(2), roe cy

b# 0uc# 0uncsnp;(x) cy HOPMUPAHN M HECBOATBUBM
nonuMHOMU, Na je

(2

~

p(x) = g(z) - h(x) = (b-c) pr() ... pr(¥)prr1 () . .. pr (),

=a
roe je a = be # 0, wro je u Tpebaro nokasartu.

«O0>» «F>» «E>» « > E HAR
;

;
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly




R
CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLecTpyku kopeHu nonnHoma

!

:

Jokaxumo je,D,VIHCTBeHOCT TakBOr npeactaBibala NoJIMHOMa p( )

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




R
CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLecTpyku kopeHu nonnHoma

!

:

[LoKaXK1MO e HCTBEHOCT TaKBOr NPeACTaBrbarba nonuHoma p(x). Heka
ce nonuHom p() Moxe npeactasuTu 6ap Ha ABa HaumHa,

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




R
CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLecTpyku kopeHu nonnHoma

!

:

[LoKaXK1MO e HCTBEHOCT TaKBOr NPeACTaBrbarba nonuHoma p(x). Heka
ce nonuHom p(x) Moxe npeacTasuTu 6ap Ha ABa HaumHa, Tj.
p(z) = api(z)...pr(z)

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




R
CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLecTpyku kopeHu nonnHoma

!

:

[LoKaXK1MO e HCTBEHOCT TaKBOr NPeACTaBrbarba nonuHoma p(x). Heka
ce nonuHom p(x) Moxe npeacTasuTu 6ap Ha ABa HaumHa, Tj.

p(z) =ap1(z)...pr(z) np(x) =bqr(z) ... qs(x),

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

[oKaXMMO jelIHCTBEHOCT TaKBOT NpeACTaBbata nonmHoma p(x). Heka
ce nonuHom p(x) Moxe npeacTasuTu 6ap Ha ABa HaumHa, Tj.

p(z) =api(z)...pr(z) up(x) =bqi(z)...qs(x), raeje
a#0,b#£0upi(z),...,pr(2),q1(x),..

., qs(x) cy HopMUpaHm u
HECBOAbMBY MOMMHOMM.

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Anre6apcki 3aTBOpeHa norba BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

[oKaXMMO jelIHCTBEHOCT TaKBOT NpeACTaBbata nonmHoma p(x). Heka
ce nonuHom p(x) Moxe npeacTasuTu 6ap Ha ABa HaumHa, Tj.
p(z) =api(z)...pr(z) up(x) =bqi(z)...qs(x), raeje

a#0,b#0upi(x),...,pr(2),q1(x),...,qs(x) cy HOPMMPaEHM 1
HecBoa4JbMBU NOJTIMHOMWN.

NHaykumjom no 7 gokaxkumo gajea = b, r = su

(@), pr(@)} ={a1(@), .. gs(2)}-

«O0>» «F>» «E>» « > E HAR

JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Anre6apcki 3aTBOpeHa norba BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

[oKaXMMO jelIHCTBEHOCT TaKBOT NpeACTaBbata nonmHoma p(x). Heka
ce nonuHom p(x) Moxe npeacTasuTu 6ap Ha ABa HaumHa, Tj.
p(z) =api(z)...pr(z) up(x) =bqi(z)...qs(x), raeje

a#0,b#0upi(x),...,pr(2),q1(x),...,qs(x) cy HOPMMPaEHM 1
HecBoa4JbMBU NOJTIMHOMWN.

NHaykumjom no 7 gokaxkumo gajea = b, r = su
{p1(@),....pr(@)} ={q1(2), ..., qs(2)}.

» Hekajer = 1.

«O0>» «F>» «E>» « > E HAR

JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
!

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa
;

[oKaXMMO jelIHCTBEHOCT TaKBOT NpeACTaBbata nonmHoma p(x). Heka
ce nonuHom p(x) Moxe npeacTasuTu 6ap Ha ABa HaumHa, Tj.

p(z) =api(z)...pr(z) up(x) =bqi(z)...qs(x), raeje
a#0,b#0upi(x),...,pr(z),q1(x),...,qs(x) cy Hopmuparm u
HECBOAILUBY NOMUHOMM.

NHaykumjom no 7 gokaxkumo gajea = b, r = su
{p1(@),....pr(@)} ={q1(2), ..., qs(2)}.

» Heka je r = 1. Tapa npaTtehu cnegehe umnnvkaynje Hanasmmo ga
p(z) =ap1(z) =

«O0>» «F»r « 3 Q>
;
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e

it
v
a

it




CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
!

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa
;

[oKaXMMO jelIHCTBEHOCT TaKBOT NpeACTaBbata nonmHoma p(x). Heka
ce nonuHom p(x) Moxe npeacTasuTu 6ap Ha ABa HaumHa, Tj.

p(z) =api(z)...pr(z) up(x) =bqi(z)...qs(x), raeje
a#0,b#£0upi(z),...,pr(x),q1(x),.

.., qs(x) cy HopMupaHu 1
HECBOAbMBY MOMMHOMM.

NHaykumjom no 7 gokaxkumo gajea = b, r = su
(@), .. pr(@)} = {q1(2), ..., gs(2) }.
» Heka je r = 1. Tapa npaTtehu cnegehe umnnvkaynje Hanasmmo ga
p(z) =api(z) = pi(e) =a 'p(z)

it
v

a

it

«O0>» «F»r « 3 =] Q>
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
!

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa
;

[oKaXMMO jelIHCTBEHOCT TaKBOT NpeACTaBbata nonmHoma p(x). Heka
ce nonuHom p(x) Moxe npeacTasuTu 6ap Ha ABa HaumHa, Tj.

p(z) =api(z)...pr(z) up(x) =bqi(z)...qs(x), raeje
a#0,b#£0upi(z),...,pr(x),q1(x),.

.., qs(x) cy HopMupaHu 1
HECBOAbMBY MOMMHOMM.

NHaykumjom no 7 gokaxkumo gajea = b, r = su
{p1(2),....pr(@)} ={q1(2),. .., qs(2)}
» Heka je r = 1. Tapa npaTtehu cnegehe umnnvkaynje Hanasmmo ga
p(z) = api(z) = pi(z) =a"'p(z)
= pi(x) = (a7 'b)q() ... qs(x)

it
v

a

it

«O0>» «F»r « 3 =] Q>
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcki 3aTBOpeHa norba BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa
;

[loKaxm1MO jeAHCTBEHOCT TakBor NpeAcTaBrbara nonuHoma p(z). Heka

ce nonuHoM p(z) Moxe npeacTaBuTh Gap Ha ABa HAYMHA, Tj
p(z) =api(z)...pr(z) up(x) =bqi(z)...qs(x), raeje
a#0,b#0upi(x),...,pr(z),q1(x),...,qs(x) cy Hopmuparm u
HECBOABUBU NOSIMHOMM.

NHaykumjom no 7 gokaxkumo gajea = b, r = su

(@), pr(@)} ={a1(@), .. gs(2)}-

» Heka je r = 1. Tapa npaTtehu cnegehe umnnvkaynje Hanasmmo ga
p(z) =api(z) = pi(z) =a 'p(z)

) =
= pl(w) (a"')q1(x) ... qs(x)
= s=1 (jepjepi(x) HecBoarbuB)

it
v

a

it

«O0>» «F»r « 3 =] Q>
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLecTpyku kopeHu nonnHoma
!

[oKaXMMO jelIHCTBEHOCT TaKBOT NpeACTaBbata nonmHoma p(x). Heka

ce nonuHom p(x) Moxe npeacTasuTu 6ap Ha ABa HaumHa, Tj.

p(z) =api(z)...pr(z) up(x) =bqi(z)...qs(x), raeje
a#0,b#£0upi(z),...,pr(x),q1(x),.

.., qs(x) cy HopMupaHu 1
HECBOAbMBY MOMMHOMM.

NHaykumjom no 7 gokaxkumo gajea = b, r = su
{p1(@),...,pe(2)} ={ar(=), ... qs(2) }.
» Heka je r = 1. Tapa npaTtehu cnegehe umnnvkaynje Hanasmmo ga
p(z) =api(z) = pi(z) =a 'p(z)
= piz) = (@ 'O)q(x). .. gs(2)
= s=1 (jepjepi(z) HecBoamuB)
= pi(z) = (a”'b)q(z)

«O0>» «F»r « 3 =] Q>
;
JuneapHa anre6pa 1

it
v
a
it

MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Anre6apcki 3aTBOpeHa norba BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

[oKaXMMO jelIHCTBEHOCT TaKBOT NpeACTaBbata nonmHoma p(x). Heka
ce nonuHom p(x) Moxe npeacTasuTu 6ap Ha ABa HaumHa, Tj.
p(z) =api(z)...pr(z) up(x) =bqi(z)...qs(x), raeje

a#0,b#0upi(x),...,pr(2),q1(x),...,qs(x) cy HOPMMPaEHM 1
HecBoa4JbMBU NOJTIMHOMWN.

NHaykumjom no 7 gokaxkumo gajea = b, r = su
{p1(2),....pr(@)} ={q1(2),. .., qs(2)}
» Heka je r = 1. Tapa npaTtehu cnegehe umnnvkaynje Hanasmmo ga
p(z) =api(z) = pi(z) =a 'p(z)

= pi(x) = (a7 'b)q() ... qs(x)
= s=1 (jepjepi(z) HecBoamuB)
= pi(z) = (a”'b)q(z)
= a'b=1 (jepcypi(x),qi(x)Hopmmpann)

it
v
a
it

«O» «Fr « > = ©A@

JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly




CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Anre6apcki 3aTBOpeHa norba BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

[oKaXMMO jelIHCTBEHOCT TaKBOT NpeACTaBbata nonmHoma p(x). Heka
ce nonuHom p(x) Moxe npeacTasuTu 6ap Ha ABa HaumHa, Tj.
p(z) =api(z)...pr(z) up(x) =bqi(z)...qs(x), raeje

a#0,b#0upi(x),...,pr(2),q1(x),...,qs(x) cy HOPMMPaEHM 1
HecBoa4JbMBU NOJTIMHOMWN.

NHaykumjom no 7 gokaxkumo gajea = b, r = su
{p1(2),....pr(@)} ={q1(2),. .., qs(2)}
» Heka je r = 1. Tapa npaTtehu cnegehe umnnvkaynje Hanasmmo ga
p(z) =api(z) = pi(z) =a 'p(z)
pi(z) = (a7 ) qi(z) . .. gs(x)
s=1 (jepje p1(z) HecBoarbua)
pi(z) = (a”'b)q(x)
a 'b=1 (jep cy p1(z), 1 () HopmupaHm)
a=b, pi(z)=ql(z).

Ly ey
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Anre6apcki 3aTBOpeHa norba BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

[oKaXMMO jelIHCTBEHOCT TaKBOT NpeACTaBbata nonmHoma p(x). Heka
ce nonuHom p(x) Moxe npeacTasuTu 6ap Ha ABa HaumHa, Tj.
p(z) =api(z)...pr(z) up(x) =bqi(z)...qs(x), raeje

a#0,b#0upi(x),...,pr(2),q1(x),...,qs(x) cy HOPMMPaEHM 1
HecBoa4JbMBU NOJTIMHOMWN.

NHaykumjom no 7 gokaxkumo gajea = b, r = su
{p1(2),....pr(@)} ={q1(2),. .., qs(2)}
» Heka je r = 1. Tapa npaTtehu cnegehe umnnvkaynje Hanasmmo ga
p(z) =api(z) = pi(z)=a""'p(z)

= pi(x) = (a7 'b)q() ... qs(x)
= s=1 (jepjepi(z) HecBoamuB)
= pi(z) = (a”'b)q(z)
= a'b=1 (jepcypi(z),q:(x) HopmmpaHn)
= a=b, p(r)=aq(2).

» Heka TBphetbe Baxkun 3a 7 — 1.

«O0>» «F»r «
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Anre6apcki 3aTBOpeHa norba BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

[oKaXMMO jelIHCTBEHOCT TaKBOT NpeACTaBbata nonmHoma p(x). Heka
ce nonuHom p(x) Moxe npeacTasuTu 6ap Ha ABa HaumHa, Tj.
p(z) =api(z)...pr(z) up(x) =bqi(z)...qs(x), raeje

a#0,b#0upi(x),...,pr(2),q1(x),...,qs(x) cy HOPMMPaEHM 1
HecBoa4JbMBU NOJTIMHOMWN.

NHaykumjom no 7 gokaxkumo gajea = b, r = su
{p1(2),....pr(@)} ={q1(2),. .., qs(2)}
» Heka je r = 1. Tapa npaTtehu cnegehe umnnvkaynje Hanasmmo ga
p(z) =api(z) = pi(z)=a""'p(z)

= pi(x) = (a7 'b)q() ... qs(x)
= s=1 (jepjepi(z) HecBoamuB)
= pi(z) = (a”'b)q(z)
= a'b=1 (jepcypi(z),q:(x) HopmmpaHn)
= a=b, p(r)=aq(2).

» Heka TBphetbe Baxkun 3a 7 — 1.

«O0>» «F»r «
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;
JuneapHa anre6pa 1
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e
CBOAMLUBOCT MONMHOMA AJ'II'EGEPCKM 3aTBoOpeHa norea BMLIJECprKM KOpeHn nonnHoma
:
:
> [okaxunmo aa TBphere Baxn n 3a r,

«O0» «Fr « > < > Q>
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




e —
CBOAMLMBOCT MoNMHOMa Anre6apcku 3aTBOpeHa norsa BMULIECTPYKY KOPEHY NOMMHOMa
:
:
> ﬂOKa)KVlMO aa TBpf]eI-be BaXu 1 3a r, Nna nMMamMo ga "3

ap1(z)...pr(z) = bgi(x) ... qs(x)

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




:
=

e —
CBOAMLMBOCT MoNMHOMa Anre6apcku 3aTBOpeHa norsa BMULIECTPYKY KOPEHY NOMMHOMa
:
:
> ﬂOKa)KVlMO aa TBpf]eI-be BaXu 1 3a r, Nna nMMamMo ga "3

ap1(z)...pr(z) = bgi(x) ... qs(x)
pi() [ (bq1(2) ... 45(z))

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




e
CBOAMLUBOCT MONMHOMA AnreGapCKM 3aTBoOpeHa norea BMLUECTPYKM KOpeHn nonnHoma
:
:
> ﬂoxamwmo aa TBpf]eI-be BaXu 1 3a r, Nna nMMamMo ga "3
=

ap1(z)...pr(z) = bgi(x) ... qs(x)
pi() | (bq1(2) .. . 45(z))

= pi(a) [ (@) Vpi(2) [ ga(x) V- V() | g5(2)

(n3 Neme 2,

«O» «F»r « > < > E HAR
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




e
CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6ap0|<l4 3aTBoOpeHa norea BMLUECTPYKM KOpeHn nonnHoma
:
:
> ﬂoxamwmo aa TBpf]eI-be BaXu 1 3a r, Nna nMMamMo ga "3
=

ap1(z)...pr(z) = bgi(x) ... qs(x)
pi() | (bq1(2) .. . 45(z))

= pi(a) [ (@) Vpi(2) [ ga(x) V- V() | g5(2)

Heka Baxu ga p1 () | ¢1(x).

(n3 Neme 2,

«O» «F»r « > < > E HAR
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




e
CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6ap(;|<v1 3aTBoOpeHa norea BMLLIECTPYKM KOpeHn nonnHoma
:
:
> D,OKa)KVIMO aa TBpf]eI-be BaXu 1 3a r, Nna nMMamMo ga "3
X .
=

ap1(z)...pr(z) = bgi(x) ... qs(x)
pi(@) | (bgi (). . . gs(x))

= pi(x) | q(z) Vpi(z) | g2(z) V--- Vpi1(x) | gs(x)

(n3 Neme 2,
Heka Baxu ga p1 () | ¢1(x). Taga M3 HECBOATBMBOCTM M HOPMUPAHOCTM
nonmuoma p1 () v q1(z) cneam p1(z) = ¢1(x),

«O>» «Fr « > < > E HAR
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6ap(;|<v1 3aTBoOpeHa norea BMLLISCTPYKM KOpeHn nonnHoma
:
:
> ﬂOKa)KVIMO aa TBpf]eI-be BaXu 1 3a r, Nna nMMamMo ga "3
X .
=

ap1(z)...pr(z) = bgi(x) ... qs(x)
pi(@) | (bgi (). . . gs(x))

= pi(x) | q(z) Vpi(z) | g2(z) V--- Vpi1(x) | gs(x)

(n3 Neme 2,
Heka Baxu ga p1 () | ¢1(x). Taga M3 HECBOATBMBOCTM M HOPMUPAHOCTM
normtoma p1(z) v q1(z) cneam p1(z) = ¢1(x), nauns

ap1(z)p2(z) ... pr(z)

= bpi(2)ga() .. gs(x)

«O>» «Fr « > < > E HAR
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




e
CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcm 3aTBoOpeHa norea BMLLISCTPYKM KOpeHn nonnHoma
:
:
> ﬂOKa)KVIMO aa TBpf]eI-be BaXu 1 3a r, Nna nMMamMo ga "3
X .
=

ap1(z)...pr(z) = bgi(x) ... qs(x)
pi(@) | (bgi (). . . gs(x))

= pi(x) | q(z) Vpi(z) | g2(z) V--- Vpi1(x) | gs(x)

(n3 Neme 2,
Heka Baxu ga p1 () | ¢1(x). Taga M3 HECBOATBMBOCTM M HOPMUPAHOCTM
normtoma p1(z) v q1(z) cneam p1(z) = ¢1(x), nauns

api(@)p2(z)...pr(x) = bpi(z)ga(z)
= a(p2(z)...pr(z) =
r—1

... qs()
= b(ga(z)...qs5(x))

«O>» «Fr « > < > E HAR
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




e
CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apm<v1 3aTBoOpeHa norea BMLLISCTPYKM KOpeHn nonnHoma
:
:
> ﬂOKa)KVIMO aa TBpf]eI-be BaXu 1 3a r, Nna nMMamMo ga "3
X .
=

ap1(z)...pr(z) = bgi(x) ... qs(x)
pi(@) | (bgi (). . . gs(x))

= pi(x) | q(z) Vpi(z) | g2(z) V--- Vpi1(x) | gs(x)

(n3 Neme 2,
Heka Baxu ga p1 () | ¢1(x). Taga M3 HECBOATBMBOCTM M HOPMUPAHOCTM
normtoma p1(z) v q1(z) cneam p1(z) = ¢1(x), nauns

ap1(z)p2(z) ... pr(z)
= a(p2(z)...pr(2))

r—1

= a=>b, r=s, {pax),

—or(2)}

= bp1(z)q2(2) . .. gs(7)
= b(ga(z)...qs5(x))
{g2(z), ..., qs(x)} ()

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»r «
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MM® Kparyjesaly



R
CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLecTpyku kopeHu nonnHoma

!

:

> [okaxunmo ga TBpf]eI-be BaXwu n 3a r, na MMamo ga m3

ap1(z)...pr(z) = bgi(x) ... qs(x)
= @) | (bai(2).. . q5(2))

= pi(x) | q(z) Vpi(z) | g2(z) V--- Vpi1(x) | gs(x)

(n3 Neme 2,
Heka Baxu ga p1 () | ¢1(x). Taga M3 HECBOATBMBOCTM M HOPMUPAHOCTM
normtoma p1(z) v q1(z) cneam p1(z) = ¢1(x), nauns

ap1(z)p2(z) ... pr(z)

bp1(2)g2(7) ... gs(x)
= a(p2(z) ... pr(2)) b(ga(z) ... gs(z))
r—1
= a=0b,r=s, {p2(x),...,pr(x)}
= {p1(x),.

—pe(a)} =
WO je n Tpebano nokasaTu.
:

JuneapHa anre6pa 1

{Q2(w)7 :

.y qs(z)} (nn)
{Q1 (SC), .

o qs(2)},

«O0>» «F»r «
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R
CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLecTpyku kopeHu nonnHoma

!

:

> [okaxunmo ga TBpf]eI-be BaXwu n 3a r, na MMamo ga m3

ap1(z)...pr(z) = bgi(x) ... qs(x)
= @) | (bai(2).. . q5(2))

= pi(x) | q(z) Vpi(z) | g2(z) V--- Vpi1(x) | gs(x)

(n3 Neme 2,
Heka Baxu ga p1 () | ¢1(x). Taga M3 HECBOATBMBOCTM M HOPMUPAHOCTM
normtoma p1(z) v q1(z) cneam p1(z) = ¢1(x), nauns

ap1(z)p2(z) ... pr(z)

bp1(2)g2(7) ... gs(x)
= a(p2(z) ... pr(2)) b(ga(z) ... gs(z))
r—1
= a=0b,r=s, {p2(x),...,pr(x)}
= {p1(x),.

(@)} =
wTo je u Tpebano nokasatu. [

JuneapHa anre6pa 1

{Q2(w)7 :

.y qs(z)} (nn)
{Q1 (SC), .

o qs(2)},

«O0>» «F»r «
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Anrebapcku 3aTBOpeHa norsa

:
MonnHoMK KapakTepuLy 1 Norba Ha U3BECTaH HadvH. M3 Tor pasnora
nmMamo Knacudmkayujy norba Ha ocHoBy cnegehe geduHunumje.

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Anrebapcku 3aTBOpeHa norsa

MonnHoMK KapakTepuLy 1 Norba Ha U3BECTaH HadvH. M3 Tor pasnora

nmMamo Knacudmkayujy norba Ha ocHoBy cnegehe geduHunumje.
HDedunHnunja

Morwe IF je anre6apcku 3atBopeHo ako csaku nommHom p(x) € Flx],
creneHan > 1 uma 6ap jenaH kopeH y .

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLecTpyku kopeHu nonnHoma
!

Anrebapcku 3aTBOpeHa norsa

MonnHoMK KapakTepuLy 1 Norba Ha U3BECTaH HadvH. M3 Tor pasnora
nmMamo Knacudmkayujy norba Ha ocHoBy cnegehe geduHunumje.

HDedunHnunja

Morwe IF je anre6apcku 3atBopeHo ako csaku nommHom p(x) € Flx],
creneHan > 1 uma 6ap jenaH kopeH y .

Mpumep

Morse R Huje anrebapcku 3aTBOPEHO, HIP. MOSIMHOM
p(z) = 2% + 1 € R[] Hema kopeH y R.

«O0>» «F»r «
;
JuneapHa anre6pa 1
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Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Anrebapcku 3aTBOpeHa rnosba

MonnHoMK KapakTepuLy 1 Norba Ha U3BECTaH HadvH. M3 Tor pasnora
nmMamo Knacudmkayujy norba Ha ocHoBy cnegehe geduHunumje.

HDedunHnunja

Morwe IF je anre6apcku 3atBopeHo ako csaku nommHom p(x) € Flx],
creneHan > 1 uma 6ap jenaH kopeH y .

Mpumep

Morse R Huje anrebapcku 3aTBOPEHO, HIP. MOSIMHOM
p(z) = 22 + 1 € R[] Hema kopeH y R.

3a pasnuky og norba peanHux 6pojesa koje Huje anrebapckm 3aTBOPEHO,
norbe KOMMeKcHUx BpojeBa jecte o0 yemy ceegoum crnegehe Tephemse.

«O>» «F)» «
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JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BuLecTpyku kopeHu nonnHoma
OcHOBHM cTaB nNuHeapHe anrebpe. Norbe KomnnekcHMx 6pojesa je
anrebapcku 3aTBOPEHO.

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BuLecTpyku kopeHu nonnHoma
OcHOBHM cTaB nNuHeapHe anrebpe. Norbe KomnnekcHMx 6pojesa je
anrebapcku 3aTBOPEHO.

Capa, MoXeMo onucaTy HeCBOA bMBE NOoNMHOME Hag, anreGapcku
3aTBOPEHUM MOrbeM.

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

OcHOBHM cTaB nNuHeapHe anrebpe. Norbe KomnnekcHMx 6pojesa je
anrebapcku 3aTBOPEHO.

Capa, MoXeMo onucaTy HeCBOA bMBE NOoNMHOME Hag, anreGapcku
3aTBOPEHUM MOrbeM.

Teopema

Cnepeha 18phena cy ekBuBaneHTHa:

1. Morse IF' je anrebapcku 3aTBOpeHo.

2. JeauHu Hecsoarbusw nommHomu y IF[x] cy nuneapru nonvHomu.
3. Ceaku nommHom p(z) € F[x] crenenan > 1 moxe ce

cbakTopucaTi y npou3sBog n JIMHeapHUX novMHoma (YmHunaya).

JuneapHa anre6pa 1

«O>» «F)» «
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MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Hokas. (1. — 2.)

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

«O0» «Fr « > < > Q>
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

[okas. (1. — 2.) MNpeTtnocTtasumo aa je norse I anrebapcku 3aTBOpeHO.

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
;

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

:
[okas. (1. — 2.) MNpeTtnocTtasumo aa je norse I anrebapcku 3aTBOpeHO.
Kako cy nuHeapHu NONMMHOMM HECBOAIBMBY, NMOKaXXMMO Aa Hag

anre6apCKV| 3aTBOPEHUM MNMoJbemM IF Hema Apyrnx HecBoabnBUX
nonnHoma.

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

[okas. (1. — 2.) MNpeTtnocTtasumo aa je norse I anrebapcku 3aTBOpeHO.
Kako cy nuHeapHu NONMMHOMM HECBOAIBMBY, NMOKaXXMMO Aa Hag

anre6apCKV| 3aTBOPEHUM MNMoJbemM IF Hema Apyrnx HecBoabnBUX

nonmHoma. Heka je p(z) € IF[x], nponssorbaH nonuHom crenexa seher
of jeqaH.

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Anre6apcki 3aTBOpeHa norba BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa
;

:
[okas. (1. — 2.) MNpeTtnocTtasumo aa je norse IF' anrebapcku 3aTBOpeHO
Kako cy nuHeapHu NONMMHOMM HECBOAIBMBY, NMOKaXXMMO Aa Hag

anrebapcku 3aTBopeHM norbem I Hema Apyrux HECBOAMLUBNX
nonmHoma. Heka je p(z) € IF[x], nponssorbaH nonuHom crenexa seher

oA jeaaH. Mckopuctumo unbeHuly aa je norbe IF anrebapcku 3aTBopeHo
v 3akrbyuntn ga noctoju ¢ € IF Takas pa je p(c) = 0, ogHocHo aa Baxu

(z =) | p(@).

«O0>» «F»r « 3 Q>
;
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e

it

v

a

it
it




CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
!

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

[okas. (1. — 2.) MNpeTtnocTtasumo aa je norse I anrebapcku 3aTBOpeHO.
Kako cy nnHeapHu NonnMHOMU HECBOABMBM, NOKAXKMMO Aa Haj
anrebapcku 3aTBopeHuM norbem IF' Hema gpyrux HecBoa bUBUX
nonmHoma. Heka je p(z) € IF[x], nponssorbaH nonuHom crenexa seher
oA jeaaH. Mckopuctumo unbeHuly aa je norbe IF anrebapcku 3aTBopeHo
v 3akrbyuntn ga noctoju ¢ € IF Takas pa je p(c) = 0, ogHocHo aa Baxu
(x —¢) | p(x). Dakne, umamo ga je p(x) = (x — ¢)q(z), roe je
x —c,q(x) € Flz] veaxn deg(z — ¢) = 1 < degp(x),

it
v
a
it
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;
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Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

[okas. (1. — 2.) MNpeTtnocTtasumo aa je norse I anrebapcku 3aTBOpeHO.
Kako cy nnHeapHu NonnMHOMU HECBOABMBM, NOKAXKMMO Aa Haj
anrebapcku 3aTBopeHuM norbem IF' Hema gpyrux HecBoa bUBUX
nonmHoma. Heka je p(z) € IF[x], nponssorbaH nonuHom crenexa seher
oA jeaaH. Mckopuctumo unbeHuly aa je norbe IF anrebapcku 3aTBopeHo
v 3akrbyumTtn ga noctoju ¢ € I takas pa je p(c) = 0, ogHocHO pa Baxm
(z — ¢) | p(x). Oakne, umamo ga je p(x) = (z — ¢)q(x), rae je

x — ¢, q(x) € Flz] veaxn deg(z — ¢) = 1 < degp(x), opakne
MOXEMO 3aKIby4nTV Aa je NofIMHOM () CBOAIbUB.

«O>» «F)» «
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Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

[okas. (1. — 2.) MNpeTtnocTtasumo aa je norse I anrebapcku 3aTBOpeHO.
Kako cy nnHeapHu NonnMHOMU HECBOABMBM, NOKAXKMMO Aa Haj
anrebapcku 3aTBopeHuM norbem IF' Hema gpyrux HecBoa bUBUX
nonmHoma. Heka je p(z) € IF[x], nponssorbaH nonuHom crenexa seher
oA jeaaH. Mckopuctumo unbeHuly aa je norbe IF anrebapcku 3aTBopeHo
v 3akrbyumTtn ga noctoju ¢ € I takas pa je p(c) = 0, ogHocHO pa Baxm
(z — ¢) | p(x). Oakne, umamo ga je p(x) = (z — ¢)q(x), rae je

x — ¢, q(x) € Flz] veaxn deg(z — ¢) = 1 < degp(x), opakne

MOXEMO 3aKIby4nTV Aa je NofIMHOM () CBOAIbUB.
(2. = 3)
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Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

[okas. (1. — 2.) MNpeTtnocTtasumo aa je norse I anrebapcku 3aTBOpeHO.
Kako cy nnHeapHu NonnMHOMU HECBOABMBM, NOKAXKMMO Aa Haj
anrebapcku 3aTBopeHuM norbem IF' Hema gpyrux HecBoa bUBUX
nonmHoma. Heka je p(z) € IF[x], nponssorbaH nonuHom crenexa seher
oA jeaaH. Mckopuctumo unbeHuly aa je norbe IF anrebapcku 3aTBopeHo
v 3akrbyumTtn ga noctoju ¢ € I takas pa je p(c) = 0, ogHocHO pa Baxm
(z — ¢) | p(x). Oakne, umamo ga je p(x) = (z — ¢)q(x), rae je

x — ¢, q(x) € Flz] veaxn deg(z — ¢) = 1 < degp(x), opakne
MOXEMO 3aKIby4nTV Aa je NofIMHOM () CBOAIbUB.

(2. — 3.) Hexaje p(z) € F[x], takas ga je degp(z) =n > 1.

«0O0>» «F» « 3 = Q>
JuneapHa anre6pa 1
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Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

[okas. (1. — 2.) MNpeTtnocTtasumo aa je norse I anrebapcku 3aTBOpeHO.
Kako cy nuHeapH1 MoNMHOMU HECBOABUBY, MOKAXKMMO Aa Hag
anrebapcku 3aaTBopeHnM norbem I Hema Apyrux HecBoArbUBMX
nonmHoma. Heka je p(z) € IF[x], nponssorbaH nonuHom crenexa seher
oA jeaaH. Mckopuctumo unbeHuly aa je norbe IF anrebapcku 3aTBopeHo
v 3akrbyumTtn ga noctoju ¢ € I takas pa je p(c) = 0, ogHocHO pa Baxm
(z — ¢) | p(x). Oakne, umamo ga je p(x) = (z — ¢)q(x), rae je

x — ¢, q(x) € Flz] veaxn deg(z — ¢) = 1 < degp(x), opakne
MOXEMO 3aKIby4nTV Aa je NofIMHOM () CBOAIbUB.

(2. — 3.) Heka je p(x) € F|x], Takas pa je degp(z) = n > 1. TapaHa
OCHOBY TeopeMme Koja je AyanHa OCHOBHOM CTaBy apUTMETUKe Hanasumo
pajep(zr) =a-pi(z)-... p.(x), rae cy cu p;(x) HOpMUpPaHN 1
HECBOAbMBY MOMMHOMM.

«O>» «F)» «

it
v
a
it

» = 9ac

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

[okas. (1. — 2.) MNpeTtnocTtasumo aa je norse I anrebapcku 3aTBOpeHO.
Kako Cy nuHeapHu NofMHOMY HECBOALUBY, NOKAXVMO Aa Haj
anrebapcku 3aTBopeHuM norbeM I Hema apyrux HecBoATbMBIX
nonmHoma. Heka je p(z) € IF[x], nponssorbaH nonuHom crenexa seher
oA jeaaH. Mckopuctumo unbeHuly aa je norbe IF anrebapcku 3aTBopeHo
v 3akrbyumTtn ga noctoju ¢ € I takas pa je p(c) = 0, ogHocHO pa Baxm
(z — ¢) | p(x). Oakne, umamo ga je p(x) = (z — ¢)q(x), rae je

x — ¢, q(x) € Flz] veaxn deg(z — ¢) = 1 < degp(x), opakne
MOXEMO 3aKIby4nTu [ je NONMHOM P(X) CBOATbMB.

(2. — 3.) Heka je p(x) € F|x], Takas pa je degp(z) = n > 1. TapaHa
OCHOBY TeopeMme Koja je AyanHa OCHOBHOM CTaBy apUTMETUKE HaNasvMMo
pajep(zr) =a-pi(z)-... p.(x), rae cy cu p;(x) HOpMUpPaHN 1
HECBOAbMBM NONMHOMU. V3 ycrosa Teopeme 3akrby4yjemo aa Cy Ceu
pi(x) nuHeapHwm.

«O>» «F)» «

it
v
a
it

» = 9ac

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

[okas. (1. — 2.) MNpeTtnocTtasumo aa je norse IF' anrebapcku 3aTBOpeHO
Kako cy nuHeapHu NONMMHOMM HECBOAIBMBY, NMOKaXXMMO Aa Hag

anrebapcku 3aTBopeHuM norbeM I Hema apyrux HecBoATbMBIX
nonmHoma. Heka je p(z) € IF[x], nponssorbaH nonuHom crenexa seher
oA jeaaH. Mckopuctumo unbeHuly aa je norbe IF anrebapcku 3aTBopeHo
v 3akrbyumTtn ga noctoju ¢ € I takas pa je p(c) = 0, ogHocHO pa Baxm
(z — ¢) | p(x). Oakne, umamo ga je p(x) = (z — ¢)q(x), rae je
x — ¢, q(x) € Flz] veaxn deg(z — ¢) = 1 < degp(x), opakne
MOXEMO 3aKIby4nTu [ je NONMHOM P(X) CBOATbMB.
(2. — 3.) Heka je p(x) € F|x], Takas pa je degp(z) = n > 1. TapaHa
OCHOBY TeopeMme Koja je AyanHa OCHOBHOM CTaBy apUTMETUKE HaNasvMMo
pajep(zr) =a-pi(z)-... p.(x), rae cy cu p;(x) HOpMUpPaHN 1

HeCBOA bMBU NONMMHOMU. M3 ycrioBa Teopeme 3akrbydyjemo aa cy CBu
M

pi(x) nuHeapHu. Kako je degp(x) = degpy(z) + - - - + degp,(x)
=14 ---+1,cnegnpajen =r,

—_——

JuneapHa anre6pa 1
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Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

[okas. (1. — 2.) MNpeTtnocTtasumo aa je norse I anrebapcku 3aTBOpeHO.
Kako cy nuHeapHu NONMMHOMM HECBOAIBMBY, NMOKaXXMMO Aa Hag

anrebapcku 3aTBopeHuM norbeM I Hema apyrux HecBoATbMBIX
nonmHoma. Heka je p(z) € IF[x], nponssorbaH nonuHom crenexa seher
oA jeaaH. Mckopuctumo unbeHuly aa je norbe IF anrebapcku 3aTBopeHo
v 3akrbyumTtn ga noctoju ¢ € I takas pa je p(c) = 0, ogHocHO pa Baxm
(z — ¢) | p(x). Oakne, umamo ga je p(x) = (z — ¢)q(x), rae je
x — ¢, q(x) € Flz] veaxn deg(z — ¢) = 1 < degp(x), opakne
MOXEMO 3aKIby4nTu [ je NONMHOM P(X) CBOATbMB.
(2. — 3.) Heka je p(x) € F|x], Takas pa je degp(z) = n > 1. TapaHa
OCHOBY TeopeMme Koja je AyanHa OCHOBHOM CTaBy apUTMETUKE HaNasvMMo
pajep(zr) =a-pi(z)-... p.(x), rae cy cu p;(x) HOpMUpPaHN 1
HECBOAbMBM NONMHOMU. V3 ycrosa Teopeme 3akrby4yjemo aa Cy Ceu
pi(x) nuHeapHu. Kako je degp(x) = degpy(z) + - - - + degp,(x)
=14---4+1, cneav pa je n = r, naje p(x) npomssoa 1 NUHEAPHNX
I'IOJ'IVIHOI\:Ia (YuHunaua).
Tuneapwa anrebpa 1

«O>» «F)» «
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLecTpyku kopeHu nonnHoma

!

:

«O0» «Fr « > < > Q>
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MoNnHOMa
(3. = 1.) Heka je p(x) € F|x], Takas pa je degp(z) =n > 1

«O0» «Fr « > < > Q>
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

(3. = 1.) Heka je p(x) € F|x], Takas pa je degp(x) = n > 1. Ha

T
OCHOBY NpeTnocTaBke Teopeme umamo ga je p(x) = pi(x) - ... pp(x)
v ceu p;(z) cy nuHeapHu.

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

(3. = 1.) Heka je p(x) € F|x], Takas pa je degp(x) = n > 1. Ha

OCHOBY NpeTnocTaBke Teopeme umamo ga je p(x) = pi(x) - ... pp(x)

n ceu p;(x) cy nuneapHu. MpeTnoctasumo aa je pi(x) = ax + b,
a# 0.

JuneapHa anre6pa 1

«O>» «Fr « > < > DQq
;

MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

(3. = 1.) Heka je p(x) € F|x], Takas pa je degp(x) = n > 1. Ha
OCHOBY NpeTnocTaBke Teopeme umamo ga je p(x) = pi(x) - ... pp(x)
n ceu p;(x) cy nuneapHu. MpeTnoctasumo aa je pi(x) = ax + b,

a # 0. Nako Hanasumo faa je ¢ = —a~ b € T kopeH nonuvoma py(z), a
TMe 1 nonvHoma p(), wro je u Tpebarno nokasatu. [

«O0>» «F»r «
;
JuneapHa anre6pa 1

> A
;
MM® Kparyjesaly
e
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Anre6apcki 3aTBOpeHa norba BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

(3. = 1.) Heka je p(x) € F|x], Takas pa je degp(x) = n > 1. Ha
OCHOBY NpeTnocTaBke Teopeme umamo ga je p(x) = pi(x) - ... pp(x)
n ceu p;(x) cy nuneapHu. MpeTnoctasumo aa je pi(x) = ax + b,

a # 0. Nako Hanasumo faa je ¢ = —a~ b € T kopeH nonuvoma py(z), a
TMe 1 nonvHoma p(z), Wwro je u Tpebano nokasatu. [

Mocneauua 1. MonuHom p(c) € Clx] cteneHa n > 1, ca sogehum
KoedUUnjeHToM a.,, MOXe Ce Ha jefMHCTBEH Ha4uH (Ao pegocneaa
dakTopa) dakTopucatm y obnuky

p(z) =ap(z —c1)(x —c2) ... (x —cp),

rae cy ci, . . . , Cp, KOPEHU (He Mopajy 61UTi pasnuumuTi) nonuHoma p(z).

«O» «F»r «
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Anre6apcki 3aTBOpeHa norba BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

(3. = 1.) Heka je p(x) € F|x], Takas pa je degp(x) = n > 1. Ha
OCHOBY NpeTnocTaBke Teopeme umamo ga je p(x) = pi(x) - ... pp(x)
n ceu p;(x) cy nuneapHu. MpeTnoctasumo aa je pi(x) = ax + b,

a # 0. Nako Hanasumo faa je ¢ = —a~ b € T kopeH nonuvoma py(z), a
TMe 1 nonvHoma p(z), Wwro je u Tpebano nokasatu. [

Mocneauua 1. MonuHom p(c) € Clx] cteneHa n > 1, ca sogehum
KoedUUnjeHToM a.,,, MOXe Ce Ha jefMHCTBEH HayuH (Ao pegocneaa
dakTopa) dakTopucatm y obnuky

p(z) =ap(z —c1)(x —c2) ... (x —cp),

rae cy ci, . . . , Cp, KOPEHU (He Mopajy 61UTi pasnuumuTi) nonuHoma p(z).
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Mpumep
Vicnutatu cBoabmMBoCT nonmHoma
p(r) =27 — 28+ 2% — 2t + 23 — 22 + v — 1 nagnoruma Q, R u C,

a 3atviMm ra npegcraBnTy Kao rpovn3Bo4 HeCBOAIbUBUX MNOJTMHOMAa peaom,
Hag cByM TUM rosbrMa.

«O0>» «F»r «
;
JuneapHa anre6pa 1

> A
;
MM® Kparyjesaly
e

it
v

a
it




CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLecTpyku kopeHu nonnHoma
! !
:

Mpumep

Ucnutatu cBOAIbMBOCT NoOnMHoMa

p(z) =27 — 284+ 2°—a* + 23— 22+ 2 — 1 Hagnosuma Q, R n C,
a 3aTuM ra npeacTaBUTH Kao NPou3Bo4 HECBOAbUBUX MOSIMHOMA PELOM,
Hag cBuM TUM rfosbuma. Mimamo aa je

p(@) = 281 +ate—1)+a2(@=1)+(z—1) = (2-1) @ +a'+a?+1),

«O0>» «F»r « Q>
;
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e
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Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Mpumep
Ucnutatu CBOAJBbUBOCT MNOJIMHOMa

px)=2" — a8+ 25 —2* + 23 — 22 + 2 — 1 Hag nouma Q, R u C,
a 3aTuM ra npeacTaBUTH Kao NPou3Bo4 HECBOAbUBUX MOSIMHOMA PELOM,
Hag cBuM TUM rfosbuma. Mimamo aa je

p(z) = 28 (z—1)+2t(z—1)+2%(z—1)+(z—-1) = (z—1)(z®+2*+2%+1),

rgecyr— 1,28+t +22+1¢ Qlx] nommHomu Hyxer cTeneHa og
p(z), na je p(x) ceogreus Hag norwem Q, a Tume n Hag noreuma R n C.

«O>» «F)» «

i
v
a

it

» = DA
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly



Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Mpumep

Ucnutatn cBogrbMBOCT NoniMHoOMa

px)=2" — a8+ 25 —2* + 23 — 22 + 2 — 1 Hag nouma Q, R u C,
a 3aTuM ra npeacTaBUTH Kao NPou3Bo4 HECBOAbUBUX MOSIMHOMA PELOM,
Hag cBuM TUM rfosbuma. Mimamo aa je

p(z) = 28 (z—1)+2t(z—1)+2%(z—1)+(z—-1) = (z—1)(z®+2*+2%+1),

rgecyr— 1,28+t +22+1¢ Qlx] nommHomu Hyxer cTeneHa og
p(z), na je p(x) ceogreus Hag norwem Q, a Tume n Hag noreuma R n C.

Harbe, nokywwajMo ga gatv noMHOM pacTaByuMo Ha ceaam IMHeapHUX
¢bakTopa y gatum nosbumMa.
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JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Mpumep

Ucnutatn cBogrbMBOCT NoniMHoOMa

px)=2" — a8+ 25 —2* + 23 — 22 + 2 — 1 Hag nouma Q, R u C,
a 3aTuM ra npeacTaBUTH Kao NPou3Bo4 HECBOAbUBUX MOSIMHOMA PELOM,
Hag cBuM TUM rfosbuma. Mimamo aa je

p(z) = 28 (z—1)+2t(z—1)+2%(z—1)+(z—-1) = (z—1)(z®+2*+2%+1),

rgecyr— 1,28+t +22+1¢ Qlx] nommHomu Hyxer cTeneHa og
p(z), na je p(x) ceogreus Hag norwem Q, a Tume n Hag noreuma R n C.

Harbe, nokywwajMo ga gatv noMHOM pacTaByuMo Ha ceaam IMHeapHUX
¢bakTopa y gatum nosbumMa.

«O>» «F)» «

i
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a

it

» = DA
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Mpumep

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

» Y nory Q 10 HUje moryhe, jep je

p(z) = (=1 (@ (2?+ 1)+ (2*+1)) = (2~ 1)(@* +1)(z" +1)

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Mpumep

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

» Y nory Q 10 HUje moryhe, jep je

p(@) = (2= 1)(*(@® +1)+ (@ +1)) = (2= 1)(2® +1)(z* +1)

pakTopusaumja Hag Q, gok nommHommu x> + 1 nzt + 1 cy
HecBoarbuem Hag Q.

«O>» «Fr « >« > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
;

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Mpumep
» Y nory Q 10 HUje moryhe, jep je

p(@) = (2= 1)(*(@® +1)+ (@ +1)) = (2= 1)(2® +1)(z* +1)

pakTopusaumja Hag Q, gok nommHommu x> + 1 nzt + 1 cy
HecBoarbuem Hag Q.

> Hu y norby peasnHux bpojeBa To Huje moryhe,

;
JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F>» «E>» « > E HAR
;

MM® Kparyjesaly
e




Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Mpumep
» Y nomwy Q 1o HUje moryhe, jep je
p(x) = (z—-1)(z*(@®+ 1)+ (22 +1)) = (z—1)(2® + 1) (z* +1)

pakTopusaumja Hag Q, gok nommHommu x> + 1 nzt + 1 cy
HecBoarbuem Hag Q.

> Hu y norby peasniHux bpojesa To Huje moryhe, jep je
p(x) = (z — 1)(2® + 1)((2* + 1) — 227)

= (z - 1)(@* + 1)(z® + V2z + 1)(2® — V22 + 1)

¢pakTopusaumja Hag R, a Tpu kBagpataHa nonvMHoma cy
HecBoA bMBA.
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Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Mpumep
» Y nomwy Q 1o HUje moryhe, jep je
p(x) = (z—-1)(z*(@®+ 1)+ (22 +1)) = (z—1)(2® + 1) (z* +1)

pakTopusaumja Hag Q, gok nommHommu x> + 1 nzt + 1 cy
HecBoarbuem Hag Q.

> Hu y norby peasniHux bpojesa To Huje moryhe, jep je
p(x) = (z — 1)(2® + 1)((2* + 1) — 227)

= (z - 1)(@* + 1)(z® + V2z + 1)(2® — V22 + 1)

¢pakTopusaumja Hag R, a Tpu kBagpataHa nonvMHoma cy
HecBoA bMBA.

«O>» «F)» «

i
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» = DA
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Mpumep

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

> Y norby KomnnekcHux 6pojesa 1o jecte moryhe

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
Mpumep

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

> Y nosby KoMriniekcHux bpojesa To jecte moryhe n gobujamo ga je

V2

=
2

¢baktopusaumja Hag C.

p(@) = (0 = D+ (e =)o + L0+ D)+ 21— )

1+ — L1 -0

«O>» «Fr « > < > E HAR
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
Mpumep

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

> Y nosby KoMriniekcHux bpojesa To jecte moryhe n gobujamo ga je

V2

=
2

¢baktopusaumja Hag C.

p(@) = (0 = D+ (e =)o + L0+ D)+ 21— )

1+ — L1 -0

«O>» «Fr « > < > E HAR
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
;

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa
:

BuwecTpykun kopeHu nonvHoma

Ako ce y pasnarawy p(x) = ap(x — c1)(x — ¢c2) ... (x — ¢y)

nonmHoma p(z) € Flz| ctenenan > 1, enement ¢ € IF jaBrba y Hugy
C1,...,Cp Ta4HO k nyTa, rae je 1 < k < n, kaxemo aa je ¢ € IF kopeH
pepa k nonuHoma p(z).

«O0>» «F>» «E>» « > E HAR
;
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
!

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

BuwecTpykun kopeHu nonvHoma

Ako ce y pasnarawy p(x) = ap(x — c1)(x — ¢c2) ... (x — ¢y)
nonmHoma p(z) € Flz| ctenenan > 1, enement ¢ € IF jaBrba y Hugy

C1,...,Cp Ta4HO k nyTa, rae je 1 < k < n, kaxemo aa je ¢ € IF kopeH
pega k nonuHoma p(x).

DedumHnunja

Enement ¢ € I je kopeH peaa k nonmHoma p(x) € FF|x] ako
(@ =) [ p(x) u(z — )" {p(2), 7.

p(@) = (x—o)¥q(x), q) €Flz], qc) #0.

it
v
a

it
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
!

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

BuwecTpykun kopeHu nonvHoma

Ako ce y pasnarawy p(x) = ap(x — c1)(x — ¢c2) ... (x — ¢y)
nonmHoma p(z) € Flz| ctenenan > 1, enement ¢ € IF jaBrba y Hugy
C1,...,Cp Ta4HO k nyTa, rae je 1 < k < n, kaxemo aa je ¢ € IF kopeH
pega k nonuHoma p(x).

DedumHnunja

Enement ¢ € I je kopeH peaa k nonmHoma p(x) € FF|x] ako
(@ =) [ p(x) u(z — )" {p(2), 7.

p(@) = (x—o)¥q(x), q) €Flz], qc) #0.

» Akoje k > 1, Taga je ¢ BULIECTPYK KOPEH,
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«O0>» «F»r « 3 =] Q>
JuneapHa anre6pa 1
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
!

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa
:

BuwecTpykun kopeHu nonvHoma

Ako ce y pasnarawy p(x) = ap(x — c1)(x — ¢c2) ... (x — ¢y)
nonmHoma p(z) € Flz| ctenenan > 1, enement ¢ € IF jaBrba y Hugy
C1,...,Cp Ta4HO k nyTa, rae je 1 < k < n, kaxemo aa je ¢ € IF kopeH
pega k nonuHoma p(x).

DedumHnunja

Enement ¢ € I je kopeH peaa k nonmHoma p(x) € FF|x] ako
(@ =) [ p(x) u(z — )" {p(2), 7.

p(@) = (x—o)¥q(x), q) €Flz], qc) #0.

» Akoje k > 1, Taga je ¢ BULIECTPYK KOPEH,

» akoje k = 1, Taga je ¢ npocT KopeH.

«O0>» «F»r « 3 =] Q>
;
JuneapHa anre6pa 1
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Moruuom p(x) € Clz| cteneHa n > 1 ca Bogehum koeduupjeHToM a,
o6nnKy

MOXe C€ Ha jedMHCTBEH Ha4vuH (0o pegocrnena dakTopa) dakropucaTy y
_ _ ki, ko _ ko 0
p($) - an(a: Cl) (l’ C2) s (l’ CT‘) ;,  On 7é )
rae cy ci, . . . , Cp PA3NMUUTU KopeHm nonuHoma p(z) pega ki,
pecnekTusHo, nBaxkn aaje k1 + ko + - - - + k. = n.

"le

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Moruuom p(x) € Clz| cteneHa n > 1 ca Bogehum koeduupjeHToM a,

MOXe C€ Ha jedMHCTBEH Ha4vuH (0o pegocrnena dakTopa) dakropucaTy y
o6nnKy

p(x) = anp(x — cl)k”1 (x— Cg)kQ co(x = cr)k’", an # 0,

roe cy Ci, . . . , Cp PA3NMUUTU KOpeHm nonuHoma p(z) peaga ki, .. ., ky,
pecnekTuBHo, M Baxn da je k1 + ko + - - - + k. = n.

Teopema

Heka je IF norbe, charlF = 0 u ¢ € ¥ kopeH pega k nonuHoma
p(z) € Fla].

> Akoje k > 1, tana je c kopeH pega k — 1 npsor ussogHor
nosmHoma p' (x),

» ako je k = 1 Taga c Huje kopeH nonuHoma p' ().
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BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Moruuom p(x) € Clz| cteneHa n > 1 ca Bogehum koeduupjeHToM a,

MOXe C€ Ha jedMHCTBEH Ha4vuH (0o pegocrnena dakTopa) dakropucaTy y
o6nnKy

p(x) = anp(x — cl)k”1 (x— Cg)kQ co(x = cr)k’", an # 0,

roe cy Ci, . . . , Cp PA3NMUUTU KOpeHm nonuHoma p(z) peaga ki, .. ., ky,
pecnekTuBHo, M Baxn da je k1 + ko + - - - + k. = n.

Teopema

Heka je IF norbe, charlF = 0 u ¢ € ¥ kopeH pega k nonuHoma
p(z) € Fla].

> Akoje k > 1, tana je c kopeH pega k — 1 npsor ussogHor
nosmHoma p' (x),
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

[Jokas. Heka je p(z)

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

(= )fq(x), g(x) € Flz] ng(c) # 0.

«O0» «Fr « > < > Q>
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

nmamo ga je

:
k 1

q(z)=

BULLIECTPYKM KOPEHM MoNnHOMa
[okas. Heka je p(z) = (z — ¢)*q(z), ¢(z) € F[z] nq(c) # 0. Tana

P (z) = k(z—c)*q(z)+(z—c)

«O0» «Fr « » < » =] Q>
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

nmamo ga je

kq/

BULLIECTPYKM KOPEHM MoNnHOMa
[okas. Heka je p(z) = (z — ¢)*q(z), ¢(z) € F[z] nq(c) # 0. Tana

P (z) = k(z—c)*q(z)+(z—c)

(2) = (2—¢)*"" (kq() + (z — ©)q'())

a1 (z)

«O» «F»r « > < > E HAR
;
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

nmamo ga je

:
k 1

[okas. Heka je p(z) = (z — ¢)*q(z), ¢(z) € F[z] nq(c) # 0. Tana
V' (2) = k(z—)* q(a)+(z—c)

q

Caga, pasmotpumo criegehe criyyajese.

(2) = (2—¢)*"" (kq() + (z — ©)q'())

a1 (z)

«O0>» «F»r « » < » =] Q>
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

nmamo ga je

:
k 1

[okas. Heka je p(z) = (z — ¢)*q(z), ¢(z) € F[z] nq(c) # 0. Tana
V' (2) = k(z—)* q(a)+(z—c)

q

Caga, pasmotpumo criegehe criyyajese.

(2) = (2=0)" " (kg(x) + (z — €)' (x))
> Hekaje k > 1.

a1 (z)

«O0>» «F»r « » < » =] Q>
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
:

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

nmamo ga je

[okas. Heka je p(z) = (z — ¢)*q(z), ¢(z) € F[z] nq(c) # 0. Tana
V(@) = k(z—c)*q(z)+(z—c)

:
k 1

q

Caga, pasmotpumo criegehe criyyajese.

(2) = (2—c)" " (kq(2) + (& — )¢/ ()

» Hekaje k > 1. Kakoje p'(z) = (x — ¢)

q1(x)
k—1

q1(c) = kq(c) # 0 cneav pa je ¢ € IF kopeH pepa k — 1

nonuHoma p’ ().

q1(z) n

«O>» «Fr « > < > E HAR
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
;

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

[okas. Heka je p(z) = (z — ¢)*q(z), ¢(z) € F[z] nq(c) # 0. Tana
nmamo ga je

P (x) = k(z—e)* q(@)+(z—c)*¢

-

(2) = (2=0)" " (kg(x) + (z — €)' (x))

a1 (x)
Capa, pasmoTpumo cnegehe cryuajese.
> Hekaje k > 1. Kakoje p'(z) = (z — ¢)* g1 (x) n
q1(c) = kq(c) # 0 cneav pa je ¢ € IF kopeH pepa k — 1
nonvHoma p’ ().

> Hekaje k = 1.

JuneapHa anre6pa 1
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;
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcki 3aTBOpeHa norba BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa
;

[okas. Heka je p(z) = (z — ¢)*q(z), ¢(z) € F[z] nq(c) # 0. Tana
nmamo ga je

P (x) = k(a—e)* q(@)+(z—)*¢ (2) = (z—¢)* " (kq(x) + (& — )¢/ (x))

-

q1(z)
Capa, pasmoTpumo cneaehe cnyJajese.

» Hekaje k > 1. Kakoje p'(z) = (z — ¢)* g1 (2) u
q1(c) = kq(c) # 0 cneav pa je ¢ € IF kopeH pepa k — 1
nonvHoma p’ ().

» Hekaje k = 1. Vs unmenuue paje p'(z) = q1(x) n

q1(c) = kq(c) # 0 cneam ga ¢ € I Huje kopex nonuHoma p’ ().
O
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcki 3aTBOpeHa norba BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa
;

[okas. Heka je p(z) = (z — ¢)*q(z), ¢(z) € F[z] nq(c) # 0. Tana
nmamo ga je

P (x) = k(a—e)* q(@)+(z—)*¢ (2) = (z—¢)* " (kq(x) + (& — )¢/ (x))

-

q1(z)
Capa, pasmoTpumo cneaehe cnyJajese.

» Hekaje k > 1. Kakoje p'(z) = (z — ¢)* g1 (2) u
q1(c) = kq(c) # 0 cneav pa je ¢ € IF kopeH pepa k — 1
nonvHoma p’ ().

» Hekaje k = 1. Vs unmenuue paje p'(z) = q1(x) n

q1(c) = kq(c) # 0 cneam ga ¢ € I Huje kopex nonuHoma p’ ().
O
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Nocneamua 1. Cae BuLWeCTpyKe Hyne NonuHoma p(x) cy cee Hyne
nonnHoma NZD (p(x), p(x))

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Nocneamua 1. Cae BuLWeCTpyKe Hyne NonuHoma p(x) cy cee Hyne
nonnHoma NZD (p(x), p(x))

Hokas. Nocmatpajmo cnegehu eksmMBaneHUmMjCkn naHay,.

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Nocneamua 1. Cae BuLWeCTpyKe Hyne NonuHoma p(x) cy cee Hyne
nonnHoma NZD (p(x), p(x))

Hokas. Nocmatpajmo cnegehu eksmMBaneHUmMjCkn naHay,.

¢ € TF je BuwecTpyku KopeH nonvHoma p( )

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Nocneamua 1. Cae BuLWeCTpyKe Hyne NonuHoma p(x) cy cee Hyne
nonnHoma NZD (p(x), p(x))

Hokas. Nocmatpajmo cnegehu eksmMBaneHUmMjCkn naHay,.

¢ € TF je BuwecTpyku KopeH nonvHoma p( )

& ¢ je kopeH nonmHoma p(x) n p'(x)

(Ha ocHoBY NpeTxoaHe Teopeme)

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Nocneamua 1. Cae BuLWeCTpyKe Hyne NonuHoma p(x) cy cee Hyne
nonnHoma NZD (p(x), p(x))

Hokas. Nocmatpajmo cnegehu eksmMBaneHUmMjCkn naHay,.
¢ € TF je BuwecTpyku KopeH nonvHoma p( )
& ¢ je kopeH nonmHoma p(x) n p'(x)
& (x—0) | pla),

(x =) [ p'(x)

(Ha ocHoBY NpeTxoaHe Teopeme)

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
;

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Nocneamua 1. Cae BuLWeCTpyKe Hyne NonuHoma p(x) cy cee Hyne
nonunHoma NZD(p(z), p'(z)).

Hokas. Nocmatpajmo cnegehu eksmMBaneHUmMjCkn naHay,.

¢ € F je Bnwectpyku kopeH nonnHoma p(z)

& cje kopeH nonuroma p(z) np'(z) (Ha ocHoBy npeTxoaHe Teopeme)
& (z—0)|p), (x—-0c)|p(z)

& (z—¢) | NZD(p(x),p'(x))

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
!

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa
;

Nocneamua 1. Cae BuLWeCTpyKe Hyne NonuHoma p(x) cy cee Hyne
nonunHoma NZD(p(z), p'(z)).

Hokas. Nocmatpajmo cnegehu eksmMBaneHUmMjCkn naHay,.

¢ € T je BuwwecTpyku kopeH nonmHoma p(z)
& ¢ je kopeH nonmHoma p(x) n p'(x)
& (2-0)|p@), (-0 |p @)
& (z—¢) | NZD(p(z),p'(z))

& cje kopeH nonuHoma NZD(p(z), ' (x)).

(Ha ocHoBY NpeTxoaHe Teopeme)

JDakne, Baxu TBphewe nocneguue. [

«O0>» «F»r « » =] Q>
JuneapHa anre6pa 1
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
!

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa
;

Nocneamua 1. Cae BuLWeCTpyKe Hyne NonuHoma p(x) cy cee Hyne
nonunHoma NZD(p(z), p'(z)).

Hokas. Nocmatpajmo cnegehu eksmMBaneHUmMjCkn naHay,.

¢ € T je BuwwecTpyku kopeH nonmHoma p(z)
& ¢ je kopeH nonmHoma p(x) n p'(x)
& (2-0)|p@), (-0 |p @)
& (z—¢) | NZD(p(z),p'(z))

& cje kopeH nonuHoma NZD(p(z), ' (x)).

(Ha ocHoBY NpeTxoaHe Teopeme)

JDakne, Baxu TBphewe nocneguue. [

Mocneaunua 2. NonnHom p(m) ; “Ma caMo NpoCTe KopeHe
NZD(p(z),p'(x))

1 TV KOPEHW Cy Pa3NnUYMTK KOPEHU nonuHoma p(x).

«O0>» «F»r « 3 =] Q>
;
JuneapHa anre6pa 1
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
!

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa
;

Nocneamua 1. Cae BuLWeCTpyKe Hyne NonuHoma p(x) cy cee Hyne
nonunHoma NZD(p(z), p'(z)).

Hokas. Nocmatpajmo cnegehu eksmMBaneHUmMjCkn naHay,.

¢ € T je BuwwecTpyku kopeH nonmHoma p(z)
& ¢ je kopeH nonmHoma p(x) n p'(x)
& (2-0)|p@), (-0 |p @)
& (z—¢) | NZD(p(z),p'(z))

& cje kopeH nonuHoma NZD(p(z), ' (x)).

(Ha ocHoBY NpeTxoaHe Teopeme)

JDakne, Baxu TBphewe nocneguue. [

Mocneaunua 2. NonnHom p(m) ; “Ma caMo NpoCTe KopeHe
NZD(p(z),p'(x))

1 TV KOPEHW Cy Pa3NnUYMTK KOPEHU nonuHoma p(x).

«O0>» «F»r « 3 =] Q>
;
JuneapHa anre6pa 1
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLiecTpyku kopeHu nonnHoma

Mpumep

OnpeavTv BULLECTPYKE KOPEHE MONMHOMa
p(r) =x" — 22° — z* + 23 + 222 — 1.

A N - TG I g = DA

; ;
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly

e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLiecTpyku kopeHu nonnHoma
!

Mpumep

OnpeanTi BULLIECTPYKE KOPEHEe MONMHOMa

p(z) = 27 — 22° — x* + 23 + 22% — 1. Morpe6Ho je onpeanTn
NZD(p(z),p'(z)).

S ¢ o, (v
:

;
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly

s




Anre6apcki 3aTBOpeHa norba BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Mpumep
OnpeanTi BULLIECTPYKE KOPEHEe MONMHOMa
p(z) = 27 — 22° — x* + 23 + 22% — 1. Morpe6Ho je onpeanTn

NZD(p(x),p'(x)). Hajnpe, oapeaumo
p'(z) = 72% — 102* — 423 + 322 + 4.

= ace
;

;
MM® Kparyjesaly

JuneapHa anre6pa 1
e




Anre6apcki 3aTBOpeHa norba BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Mpumep
OnpeanTi BULLIECTPYKE KOPEHEe MONMHOMa
p(z) = 27 — 22° — x* + 23 + 22% — 1. Morpe6Ho je onpeanTn

NZD(p(x),p'(x)). Hajnpe, oapeaumo
p(x) = 728 — 102 — 423 + 322 + 42. MosHatum nocTynkom

Hanasumo ga je

NZD(p(z),p'(z)) = 2° —2® —z + 1= (z — 1)*(z + 1),

= ace

I ———— —

;
MM® Kparyjesaly

JuneapHa anre6pa 1
e




BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Mpumep

OnpeanTi BULLIECTPYKE KOPEHEe MONMHOMa
p(z) = 27 — 22° — 2* 4+ 23 4 222 — 1. MNoTpebHo je onpeantyn

NZD(p(z),p'(z)). Hajnpe, onpeaumo
p'(z) = 728 — 102* — 423 + 322 + 4x. MosHatum noctynkom

Hanasumo ga je

NZD(p(z),p'(z)) =23 -2 —z + 1= (z — 1)} (z + 1),

» 1 u—1 cy sajegHudku koperu nonmHoma p(z) np'(x),

- = = Wace

e —— —y —

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Mpumep

OnpeanTi BULLIECTPYKE KOPEHEe MONMHOMa
p(z) = 27 — 22° — 2* 4+ 23 4 222 — 1. MNoTpebHo je onpeantyn

NZD(p(z),p'(z)). Hajnpe, onpeaumo
p'(z) = 728 — 102* — 423 + 322 + 4x. MosHatum noctynkom

Hanasumo ga je

NZD(p(z),p'(z)) =23 -2 —z + 1= (z — 1)} (z + 1),

» 1 u—1 cy sajegHnuku kopexu nonuHoma p(x) n p'(z),
» —1 je npoct kopeH normHoma p' (x) u kopeH peaa 2 nonmHoma

p(x),

- = = Wace

e —— —y —

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Mpumep
OnpeanTi BULLIECTPYKE KOPEHEe MONMHOMa
p(z) = 27 — 22° — 2* 4+ 23 4 222 — 1. MNoTpebHo je onpeantyn

NZD(p(z),p'(z)). Hajnpe, onpeaumo
p'(z) = 728 — 102* — 423 + 322 + 4x. MosHatum noctynkom

Hanasumo ga je

NZD(p(z),p'(z)) =23 -2 —z + 1= (z — 1)} (z + 1),

» 1 u—1 cy sajegHudku koperu nonmHoma p(z) np'(x),

» —1 je npoct kopeH nonmHoma p' () 1 kopeH pega 2 nosmHoma
p(z),

» 1 je kopeH pega 2 nonmHoma p'(x) v kopeH pega 3 nonuHoma p(x),

= <= = A

A ——— —y —

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Mpumep

OpnpeanTy BULLIECTPYKE KOPEHE NOMMHOMA

p(z) = 27 — 22° — 2* 4+ 23 4 222 — 1. MNoTpebHo je onpeantyn
NZD(p(z),p'(x)). Hajnpe, onpeanmo

p'(z) = 728 — 102* — 423 + 322 + 4x. MosHatum noctynkom
Hanasumo ga je

NZD(p(z),p'(z)) =23 -2 —z + 1= (z — 1)} (z + 1),

» 1 u—1 cy sajegHudku koperu nonmHoma p(z) np'(x),

» —1 je npoct kopeH nonmHoma p' () 1 kopeH pega 2 nosmHoma
p(z),

» 1 je kopeH pega 2 nonmHoma p'(x) v kopeH pega 3 nonuHoma p(x),

najep(z) = (z— 17z +1)%(z),  degq(z) =2. "...

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Mpumep

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

W3 XopHepose weme gobujamo

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Mpumep

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

W3 XopHepose weme gobujamo
110 -2 -1
[1 1 -1 -2

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Mpumep

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

W3 XopHepose weme gobujamo

110 -2 -1
11 -1 -2 -1
12 1 -1

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLiecTpyku kopeHu nonnHoma
!

Mpumep

W3 XopHepose weme gobujamo

1 -2 -1 1 2 0 -1
-1 -2 -1 1 1 0
1 -1 -2 -1 0

4 3 1 0

W N =IO

1
1
1
1

«O0>» «F>» «E>» « > E HAR

;
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLiecTpyku kopeHu nonnHoma
!

Mpumep

W3 XopHepose weme gobujamo

1710 -2 -1 1 2 0 -1
11 -1 -2 -1 1 1 0
12 1 -1 -2 -1 0

-1/1 3 4 3 1 0
1 2 2 1 0

«O0>» «F>» «E>» « > E HAR

;
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly

s




CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLiecTpyku kopeHu nonnHoma
!

Mpumep

W3 XopHepose weme gobujamo

1710 -2 -1 1 2 0 -1
11 -1 -2 -1 1 1 0
12 1 -1 -2 -1 0

-1/1 3 4 3 1 0
1 2 2 1 0
11 1 O

it
v
a
it

«O0>» «F»r « » =] Q>
;
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLiecTpyku kopeHu nonnHoma
!

Mpumep

W3 XopHepose weme gobujamo

1710 -2 -1 1 2 0 -1
11 -1 -2 -1 1 1 0
12 1 -1 -2 -1 0

-1/1 3 4 3 1 0
1 2 2 1 0
11 1 O

naje q(z) = 2% + 2 + 1, ogHocHo
p(z) = (z - 1)*(z +1)*(@* + 2 + 1),

«O0>» «F»r «

it
v
a
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» E ©DQCE

;
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly




BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Mpumep

W3 XopHepose weme gobujamo

1710 -2 -1 1 2 0 -1
11 -1 -2 -1 1 1 0
12 1 -1 -2 -1 0

-1/1 3 4 3 1 0
1 2 2 1 0
11 1 O

naje q(x) = 2% + x + 1, ogHocHo
p(z) = (x = 1)* (@ +1)*(@° + 2 + 1),
p(z) 2
=x-1)(z+1)(z*+2+1
NZD(p(), p@)) ¢ D )
UMa caMo MpOCTe KopeHe  To Cy kopeHu nosimHoma p().

3aucra, nonvHom

«O>» «F)» «

i
v
a

it

» = DA
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Teopema

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Ako je IF nome, charF = 0, p(x) = ap + a1 + - - - + apa™ € Flx] u
c € I, taga je

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Teopema

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Axko je IF norve, charF = 0, p(x) = ap + a1z + -+ - + apz™ € Flz] n
c € I, tapaje

p@)=p@%+¢%%x—cy+ﬂgﬂ@_cy+.“+

") (¢
pnf%x_@n

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
:

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Teopema

c € I, tapaje

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Axko je IF norve, charF = 0, p(x) = ap + a1z + -+ - + apz™ € Flz] n

4O

«O>» «Fr « > < > E HAR
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




JuneapHa anre6pa 1

CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
Teopema

c € I, tapaje

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Axko je IF norve, charF = 0, p(x) = ap + a1z + -+ - + apz™ € Flz] n
i

p(c p(n)c n
1 (x—c)+ 2(!)(a:—c)2+---+ n'() x —c)
(k)
" ak:pk!(O) (k=0,1,.

n), e p® < p(a).

[Jokas. Heka je p(x) = by + b1 (x —c) +ba(z —c)? + -+ bp(z —c)”

«O0>» «F»r «

> <

» =]

PLN G4

MM® Kparyjesaly



JuneapHa anre6pa 1

CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
Teopema

c € I, tapaje

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Axko je IF norve, charF = 0, p(x) = ap + a1z + -+ - + apz™ € Flz] n
i

p(c p(n)c n
1 (x—c)+ 2(!)(x—c)2+---+ n'() x —c)
(k)
" ak:pk!(O) (k=0,1,.

n), e p® < p(a).

[Jokas. Heka je p(x) = by + b1 (x —c) +ba(z —c)? + -+ bp(z —c)”
Oapeaommo koeduupmjeHTe by,

. b

«O0>» «F»r «

> <

» =]

PLN G4

MM® Kparyjesaly



JuneapHa anre6pa 1

CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
Teopema

c € I, tapaje

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

(@) = p(e) + 20

1!

Axko je IF norve, charF = 0, p(x) = ap + a1z + -+ - + apz™ € Flz] n
i

(z—c)+ LAC)

n

(z—c)?+- +
®) (0

[Jokas. Heka je p(x) = by + b1 (x —c) +ba(z —c)? + -+ bp(z —c)”
Oapeaommo koeduupmjeHTe by,

b
Crasrbajyhu aa je x = ¢ gobujamo ga je by = p(c)

«O0>» «F»r «

>«

> =]

PLN G4

MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
Teopema

c € I, tapaje

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

(@) = p(e) + 20

1!

Axko je IF norve, charF = 0, p(x) = ap + a1z + -+ - + apz™ € Flz] n
i

(z—c)+ LAC)

n

(z—c)?+- +
®) (0

= p(x).
[Jokas. Heka je p(x) = by + b1 (x —c) +ba(z —c)? + -+ bp(z —c)”
Oapeaommo koeduupmjeHTe by,

<y by
3anucatu y o6nuky by =

9
0!

Crasrbajyhu aa je = ¢ gobujamo aa je by = p(c), a To MoxeMo
JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»r «

>«

> =]

PLN G4

MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
Teopema

c € I, tapaje

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

(@) = p(e) + 20

1!

Axko je IF norve, charF = 0, p(x) = ap + a1z + -+ - + apz™ € Flz] n
i

(z—c)+ LAC)

n

(z—c)?+- +
®) (0

= p(x).
[Jokas. Heka je p(x) = by + b1 (x —c) +ba(z —c)? + -+ bp(z —c)”
Oapeaommo koeduupmjeHTe by,

<y by
3anucatu y o6nuky by =

9
0!

Crasrbajyhu aa je = ¢ gobujamo aa je by = p(c), a To MoxeMo
JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»r «

>«

> =]

PLN G4

MM® Kparyjesaly



e
CEO,CUI:MBOCT nonnuHoma AJ'II'EGGPCKM 3aTBoOpeHa norea BIALUeCprKIA KOpeHn nonnHoma
:
:
Capga, ogpeavmo NpBu U3BOAHM MOMMHOM,

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULIECTPYKM KOPEHU NONTMHOMA
Capa, ogpeanMo npBu U3BOAHM MOMNHOM, Tj. Hanasumo ga je

P (2) = by + 2b2(z — ¢) + 3bs(x — )% + -+ - + nbp(x — )",

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULIECTPYKM KOPEHU NONTMHOMA
Capa, ogpeanMo npBu U3BOAHM MOMNHOM, Tj. Hanasumo ga je

na craersajyhu aa je © = ¢ gobujamo by
P(c)
3anucatu y obnuky by = :

1!

P (2) = by + 2b2(z — ¢) + 3bs(x — )% + -+ - + nbp(x — )",

= p/(c), a To moxemo

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULIECTPYKM KOPEHU NONTMHOMA
Capa, ogpeanMo npBu U3BOAHM MOMNHOM, Tj. Hanasumo ga je

P (2) = by + 2b2(z — ¢) + 3bs(x — )% + -+ - + nbp(x — )",

_p(e)

na craembajyhu ga je © = ¢ gobujamo by = p/(c), a To Moxemo
3anucaTu y obnuky by

1! -
Capga, ogpeavmo Apyry M3BOAHM MOMUHOM,

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULIECTPYKM KOPEHU NONTMHOMA
:
Capa, ogpeanMo npBu U3BOAHM MOMNHOM, Tj. Hanasumo ga je

P (2) = by + 2b2(z — ¢) + 3bs(x — )% + -+ - + nbp(x — )",

P

1!

na craembajyhu ga je © = ¢ gobujamo by = p/(c), a To Moxemo
3anucaTu y obnuky by
Capa, ofpeaymo Apyrii U3BOAHM MOMMHOM, Tj. HanasumMo aa je

pl(x)=2-1-by+3-2bg(x —c)+ - +n(n—Dby(z — )" 2,

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Capga, ogpeavmo NpBuY U3BOAHM MOMMHOM, Tj. Hanasumo Aa je

P (2) = by + 2b2(z — ¢) + 3bs(x — )% + -+ - + nbp(x — )",

na craembajyhu ga je © = ¢ gobujamo by = p/(c), a To Moxemo
/
c
3anucaTu y obnuky by = A

1!
Capga, ogpeavmo Apyrv M3BOAHMW NOMUHOM, Tj. HanasuMo Aa je

pl(x)=2-1-by+3-2bg(x —c)+ - +n(n—Dby(z — )" 2,
na craembajyhu aa je © = ¢ pobujamo p” (c) = 2!by,

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F>r «E)> « > E HAR
;

MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Capga, ogpeavmo NpBuY U3BOAHM MOMMHOM, Tj. Hanasumo Aa je

P (2) = by + 2b2(z — ¢) + 3bs(x — )% + -+ - + nbp(x — )",

na craembajyhu ga je © = ¢ gobujamo by = p/(c), a To Moxemo
/
c
3anucaTu y obnuky by = A

1!
Capga, ogpeavmo Apyrv M3BOAHMW NOMUHOM, Tj. HanasuMo Aa je

pl(x)=2-1-by+3-2bg(x —c)+ - +n(n—Dby(z — )" 2,

/!
c
3anucatv y o6nuky by = (o)

2!

na craemajyhu ga je © = ¢ gobujamo p”(¢) = 2!by, a To Moxemo

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F>» «E>» « > E HAR
;

MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!
:

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Capga, ogpeavmo NpBuY U3BOAHM MOMMHOM, Tj. Hanasumo Aa je

P (2) = by + 2b2(z — ¢) + 3bs(x — )% + -+ - + nbp(x — )",

/
p(c
3anucatv y obnuky by =

na craembajyhu ga je © = ¢ gobujamo by = p/(c), a To Moxemo

1!
Capga, ogpeavmo Apyrv M3BOAHMW NOMUHOM, Tj. HanasuMo Aa je

pl(x)=2-1-by+3-2bg(x —c)+ - +n(n—Dby(z — )" 2,

/!
c
3anucatv y o6nuky by = (o)

2!
Hacrtasrbajyhu noctynak,

na craemajyhu ga je © = ¢ gobujamo p”(¢) = 2!by, a To Moxemo

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F>r «E)> « > E HAR
;

MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULIECTPYKM KOPEHU NONTMHOMA
Capa, ogpeanMo npBu U3BOAHM MOMNHOM, Tj. Hanasumo ga je

P (2) = by + 2b2(z — ¢) + 3bs(x — )% + -+ - + nbp(x — )",

_p(e)

na craembajyhu ga je © = ¢ gobujamo by = p/(c), a To Moxemo
3anucaTu y obnuky by 1
Capa, 0pea Mo APy N3BOAHM MOMMHOM, Tj. HaNasMMo Aa je

pl(x)=2-1-by+3-2bg(x —c)+ - +n(n—Dby(z — )" 2,

p’(c)

2!
Hacrtasrbajyhu noctynak, HanasmmMo ga je

na craemajyhu ga je © = ¢ gobujamo p”(¢) = 2!by, a To Moxemo
3anucatv y o6nuky by =

P = kb +(k+1) by (z—)+ - 4n(n—1) ... (n—k+1)by (x—c)"*,

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»>» « >

«E>» =

PLN G4

;
MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULIECTPYKM KOPEHU NONTMHOMA
Capa, ogpeanMo npBu U3BOAHM MOMNHOM, Tj. Hanasumo ga je

P (2) = by + 2b2(z — ¢) + 3bs(x — )% + -+ - + nbp(x — )",

_p(e)

na craembajyhu ga je © = ¢ gobujamo by = p/(c), a To Moxemo
3anucaTu y obnuky by 1
Capa, 0pea Mo APy N3BOAHM MOMMHOM, Tj. HaNasMMo Aa je

pl(x)=2-1-by+3-2bg(x —c)+ - +n(n—Dby(z — )" 2,

p’(c)

2!
Hacrtasrbajyhu noctynak, HanasmmMo ga je

na craemajyhu ga je © = ¢ gobujamo p”(¢) = 2!by, a To Moxemo
3anucatv y o6nuky by =

P = kb +(k+1) by (z—)+ - 4n(n—1) ... (n—k+1)by (x—c)"*,
na cTaerbajyhv aa je = = ¢ gobujamo p*) (c) = k!by,

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F>» «E» « >

PLN G4

;
MM® Kparyjesaly



BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Capga, ogpeavmo NpBuY U3BOAHM MOMMHOM, Tj. Hanasumo Aa je

_P(e

P () = by + 2ba(x — ¢) + 3bz(z — ¢)* 4+ - +nby(x — )",

1!

na cTasrbajyhu pa je © = ¢ gobujamo by = p’(c), a To Moxemo
3anucatn y obnuky by
Capa, ogpeayMo Apyrv U3BOAHM MOMMHOM, Tj. HanasuMo Aa je

na ctasrbajyhu pa je © = ¢ gobujamo p”’(¢) = 2!bs, a To Moxemo
3anmcatun y obnuky by =

p’(c)

2!
Hacrtasrbajyhu noctynak, HanasmmMo ga je

p'(x)=2-1-bg+3-2bg(x —c)+ - +n(n—by(z —c)" 2,

na ctaerbajyhu ga je x = ¢ pobujamo p(k) (¢) = k!by, a To Mmoxemo
3anucaTu y obnuky by =
JuneapHa anre6pa 1

p™(c)

P = Elbop+ (k+1) b1 (@—c)+- - ~+n(n—1) ... (n—k+1)by (z—c)"F,
k!

,3ak=0,1,2,...,n.

«O>» «F)» «

it
v

> E

PLN G4

MM® Kparyjesaly



BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Capga, ogpeavmo NpBuY U3BOAHM MOMMHOM, Tj. Hanasumo Aa je

_P(e

P () = by + 2ba(x — ¢) + 3bz(z — ¢)* 4+ - +nby(x — )",

1!

na cTasrbajyhu pa je © = ¢ gobujamo by = p’(c), a To Moxemo
3anucatn y obnuky by
Capa, ogpeayMo Apyrv U3BOAHM MOMMHOM, Tj. HanasuMo Aa je

na ctasrbajyhu pa je © = ¢ gobujamo p”’(¢) = 2!bs, a To Moxemo
3anmcatun y obnuky by =

p’(c)

2!
Hacrtasrbajyhu noctynak, HanasmmMo ga je

p'(x)=2-1-bg+3-2bg(x —c)+ - +n(n—by(z —c)" 2,

na ctaerbajyhu ga je x = ¢ pobujamo p(k) (¢) = k!by, a To Mmoxemo
3anucaTu y obnuky by =
JuneapHa anre6pa 1

p™(c)

P = Elbop+ (k+1) b1 (@—c)+- - ~+n(n—1) ... (n—k+1)by (z—c)"F,
k!

,3ak=0,1,2,...,n.

«O>» «F)» «

it
v

> E

PLN G4

MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

[akne, Baxu ga je

BuLIecTpykV KOpeHu nonnHoMa
/ /!
pc pc
p(e) = p(0) + L w0y 4 B o2 4

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

[akne, Baxu ga je

p(r) = p(c) +

BULIECTPYKM KOPEHU NONTMHOMA
/
P'(c)

/!
p (C) 2
TR R TGO
3a ¢ = 0 pobujamo

L P

n!

p(z) = p(0) + 2

1 T+

(n)
i

n!

«O» «F»r « > < > E HAR
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

[akne, Baxu ga je

p(r) = p(c) +

BULIECTPYKM KOPEHU NONTMHOMA
/
P'(c)

/!
p (C) 2
TR I G A
3a ¢ = 0 pobujamo

L P

n!
plz) = p(o) + 2©

1 T+ -
YnopehuBarweM koedumuymjeHaTa ca

(n)
S A C
n!
p(z) = ap+a1x + -+ + azz™ € Flz] cnean

«O0>» «F»r « » < » =] Q>
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

[akne, Baxu ga je

p(r) = p(c) +

BULIECTPYKM KOPEHU NONTMHOMA
/
p'(c)

/!
p"(c) 2
TR I G A
3a ¢ = 0 pobujamo

L P

n!
plz) = p(o) + 2©

(n)
w—l—---—i-p (O)CEn
1 n!
YnopehuBarwem koedulmjeHaTa ca
p(z) = ap+a1x + -+ + azz™ € Flz] cnean

(k)
o = P0O)

k!
o je u Tpebano nokazatu. [l
:

JuneapHa anre6pa 1

(k = 07 1’

SRON

«O0>» «F»r «

> <

» =]

PLN G4

MM® Kparyjesaly



CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcm 3aTBoOpeHa norea BMLUECprKM KOpeHn nonnHoma
[akne, Baxu ga je
'(c (e ™) (c
p@) =90+ 0w )4 T a2 1 o
3a ¢ = 0 pobujamo
/ 0 (n) 0
1! n!
YnopehuBarweM koedumuymjeHaTa ca
p(x) =ap+ a1z + - + apz™ € Flz] cnegm
®) (0
p
ap = k'() (k=0,1,...,n),
o je u Tpebano nokazatu. [l
MonuHom 13 NpeTxoagHe TeopemMe ce Hasnea TejNQROB MPIMHOM., =, = wac
| JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly |




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Teopema

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Axko je IF norwe, charF = 0, p(x) € F[z] nonmHom crenenan > 1 u
c € I, raga je ¢ kopeH pega k nonuHoma p(x) akko je

=p*Ve)=0 u p®(e) £0

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Teopema

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Ako je IF nomwe, charlF = 0, p(z) € F[z] nommHom crenenan > 1 u
c € I, raga je ¢ kopeH pega k nonuHoma p(x) akko je

=p*Ve)=0 u p®(e) £0

[oka3. Heka je ¢ kopeH pega k nonuHoma p(x).

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Teopema

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Ako je IF nomwe, charlF = 0, p(z) € F[z] nommHom crenenan > 1 u
c € I, raga je ¢ kopeH pega k nonuHoma p(x) akko je

=t D) =0 u p(e) £0

[Jokas. Heka je c kopeH pega k nonuHoma p(x). Taga je ¢ kopeH pega
k — 1 nonuvoma p'(z) ng,.

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Teopema

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Ako je IF nomwe, charlF = 0, p(z) € F[z] nommHom crenenan > 1 u
c € I, raga je ¢ kopeH pega k nonuHoma p(x) akko je

=p* V() =0 u pM(c) #£0
[Jokas. Heka je c kopeH pega k nonuHoma p(x). Taga je ¢ kopeH pega
k — 1 nonuHoma p’ () nta. OBHOCHO, ¢ je NPOCT KOpeH MofMHoMa

p#=1D () n ¢ Huje kopeH nonmuHoma p

(k) ().

«O>» «Fr « >« > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Teopema

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Ako je IF nomwe, charlF = 0, p(z) € F[z] nommHom crenenan > 1 u
c € I, raga je ¢ kopeH pega k nonuHoma p(x) akko je

=p* () =0 p¥() £0

[Jokas. Heka je c kopeH pega k nonuHoma p(x). Taga je ¢ kopeH pega
k — 1 nonm1oma p’ (x) uta. OaHOCHO, ¢ je MPOCT KOpeH nonrHoMa

p*=1(2) ¢ unje kopen nommroma p*) (). Nakne, saxu oa je
p(c)

=p(c)=---

=p*Vie)=0 n p®(c) £0.

«O0>» «F>» «E» « > = Q>
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Teopema

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Ako je IF nomwe, charlF = 0, p(z) € F[z] nommHom crenenan > 1 u
c € I, raga je ¢ kopeH pega k nonuHoma p(x) akko je

=p* () =0 p¥() £0

[Jokas. Heka je c kopeH pega k nonuHoma p(x). Taga je ¢ kopeH pega
k — 1 nonm1oma p’ (x) uta. OaHOCHO, ¢ je MPOCT KOpeH nonrHoMa

p*=1(2) ¢ unje kopen nommroma p*) (). Nakne, saxu oa je
p(c)

=p(c)=---

=p* V() =0 u pM(c) #0.
O6paTHo,

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»>» « >

«E>» =

PLN G4

;
MM® Kparyjesaly
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Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Teopema

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Ako je IF nomwe, charlF = 0, p(z) € F[z] nommHom crenenan > 1 u
c € I, raga je ¢ kopeH pega k nonuHoma p(x) akko je

pFV(e)=0 u p®(c)#£0

[Jokas. Heka je c kopeH pega k nonuHoma p(x). Taga je ¢ kopeH pega
k — 1 nonuHoma p’ () nta. OBHOCHO, ¢ je NPOCT KOpeH MofMHoMa
~D(y .

p*=1(2) ¢ unje kopen nommroma p*) (). Nakne, saxu oa je
p(c)

=p(e)=-=pF D )=0 n p®(c)#0.
O6paTHo, Heka Baxu cnegehe

ple)=p' ()= =p*D(e)=0 n p®(c)#0.
| JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F>» «E» « >

PLN G4

;
MM® Kparyjesaly
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Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

«O0» «Fr « > < > Q>
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcki 3aTBopeHa norba BULLIECTPYKM KOPEHM MoNnHOMa
P'(c) P ()
N3 p(x) = p(c) + T (x—c)+---+ p (x—c)"n
p(c) = =p*D(c) =0cneampaje
(k) (k+1)
_ )k, P
p@) = = @+ Ty

(n)
(Dﬁ—c)k+1—|—---—|—p (C)

n!

(x—c)".

«O» «F»r « > < > E HAR
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcki 3aTBopeHa norba BULLIECTPYKM KOPEHM MoNnHOMa
P'(c) " (¢)
N3 p(x) = p(c) + T (x—c)+---+ p (x—c)"n
p(c) = =p*D(c) =0cneampaje
(k)
P (c)
p) = 2D oot

o p*F D (c)

(n)
DAY= 5 ST p (C) PAY’
) (x—c)" -+ o (x—c)".
[akne, umamo obnuk
(k) (k+1) (n)
Y A O S O P Y A (O "
¢(a)
«O0>» «F>» «E>» « > E HAR
| JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly |




CBO,CU'DMBOCT nonnuHoma AJ'IreGapCKVI 3aTBoOpeHa norea BVILUECprKVI KOpeHn nonnHoma
P'(c) " ()
N3 p(x) = p(c) + T (x—c)+---+ p (x—c)"n
p(c) = =p*D(c) =0cneampaje
(k) (k+1) (n)
_p™(e) P () ht 1 " (c) n
p(z) = o @—c + =) (x—c) g . (z—c)
[akne, umamo obnuk
(k) (k+1) (n)
Y FA O A ©) ™ (c) n—k
qé)
. p*(e)
npu yemy je ¢(c) = o # 0, na je ¢ kopeH pega k nonuHoma p(x).
I:l ' «O0>» «F>» «E» « > E QR
| JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly |




CBO,CU'DMBOCT nonnuHoma AJ'IreGapCKVI 3aTBoOpeHa norea BVILUECprKVI KOpeHn nonnHoma
P'(c) " ()
N3 p(x) = p(c) + T (x—c)+---+ p (x—c)"n
p(c) = =p*D(c) =0cneampaje
(k) (k+1) (n)
_p™(e) P () ht 1 " (c) n
p(z) = o @—c + =) (x—c) g . (z—c)
[akne, umamo obnuk
(k) (k+1) (n)
Y FA O A ©) ™ (c) n—k
qé)
. p*(e)
npu yemy je ¢(c) = o # 0, na je ¢ kopeH pega k nonuHoma p(x).
I:l ' «O0>» «F>» «E» « > E QR
| JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly |




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
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Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Mpumep

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

3a norHom p(x) = 225 — 2° — 1324 4+ 1323 4+ 1922 — 322 + 12 u
c = 1 Baxu cnenehe

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e
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Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Mpumep

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

3a norHom p(x) = 225 — 2° — 1324 4+ 1323 4+ 1922 — 322 + 12 u
c = 1 Baxu cnenehe

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Mpumep

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

3a norHom p(x) = 225 — 2° — 1324 4+ 1323 4+ 1922 — 322 + 12 u
c = 1 Baxu cnenehe

p/(l) =0

p'(z) =

1225 — 5a* — 5223 4 3922 + 38z — 32, p'(1) =0,

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA Anre6apcku 3aTBOpeHa norba BuLiecTpyku kopeHu nonnHoma
!

Mpumep

3a nonmHom p(x) = 228 — 2% — 132* + 1323 + 1922 — 322 + 12 u
c = 1 Baxu cnenehe

— 5% — 5223 + 3922 + 38z — 32, p/(1

5
P )=
p’'(z) = 60z* — 2023 — 15622 + 78z + 38, p”(1) =0,

«O0>» «F»r « » =] Q>
;
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e
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CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba

Mpumep

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

3a nonmHom p(x) = 228 — 2% — 132* + 1323 + 1922 — 322 + 12 u
c = 1 Baxu cnenehe

p(1) =0,

p'(z) = 122% — 5z* — 5223 + 3922 + 38z — 32, p/(1) =0,
p"(x) = 602* — 202% — 15622 + 78z + 38, p"(1) =0,
p"(x) = 24023 — 6022 — 3122 + 78, p"(1) = —54 # 0,

«O0>» «F>» «E» « > = Q>
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




CBOAMLUBOCT MONMHOMA
!

Anre6apcku 3aTBOpeHa norba
;

BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Mpumep

3a nonmHom p(x) = 228 — 2% — 132* + 1323 + 1922 — 322 + 12 u
c = 1 Baxu cnenehe

p(1) =0,

p'(z) = 122% — 5z* — 5223 + 3922 + 38z — 32, p/(1) =0,
p"(x) = 602* — 202% — 15622 + 78z + 38, p"(1) =0,
p"(z) = 24023 — 6022 — 3122 + 78, p”'(1) = —54 # 0,

na je ¢ = 1 kopeH pega 3 nommHoma p(x).

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»r « > < 3 =] Q>
;

MM® Kparyjesaly
e




BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Mpumep

3a nonmHom p(x) = 228 — 2% — 132* + 1323 + 1922 — 322 + 12 u
c = 1 Baxu cnenehe

p(1) =0,

p'(x) = 122° — 5% — 5223 + 3922 + 38z — 32, p/(1) =0,

p"(x) = 60x* — 2023 — 15622 + 78z + 38, p”(1) =0,
p"(x) = 24023 — 6022 — 3122 + 78, p"'(1) = —54 # 0,

na je c = 1 kopeH pega 3 nonuHoma p(x). dakne, Baxu ga je
p(z) = (z = 1)%q(2).

«O0>» «F>» «E» «

» = DA
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



BULLIECTPYKM KOPEHM MonnHoMa

Mpumep

3a nonmHom p(x) = 228 — 2% — 132* + 1323 + 1922 — 322 + 12 u
c = 1 Baxu cnenehe

p(1) =0,

p'(z) = 122° — 52* — 5223 + 3922 + 38z — 32, p/(1) =0,
p"(z) = 602t — 2023 — 15622 + 78z + 38, p”(1) =0,
p"(x) = 24023 — 6022 — 3122 + 78, p"'(1) = —54 # 0,

na je c = 1 kopeH pega 3 nonuHoma p(x). dakne, Baxu ga je
p(z) = (z = 1)%q(2).

Momohy XopHepose weme Hanasumo () = 223 + 522 — 4z — 12, na
je
p(x) = (z — 1)3(22% + 522 — 4z — 12).

«O>» «F)» «

i
v
a

it

» = DA
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
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